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ОТЧЕТ 

о правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц за 1 квартал 2019 года
С целью рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений настоящим сообщаю нижеследующее.
В целях принятия мер по предупреждению и устранению причин, влекущих нарушение федерального и краевого законодательства, муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Надеждинского муниципального района при принятии администрацией Надеждинского муниципального района и ее должностными лицами муниципальных ненормативных правовых актов, решений и действия (бездействия), мной с 09.01.2019 по 29.03.2019 проводился анализ вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными муниципальных ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц, а также устанавливались причины, послужившие основаниями для признания недействительными (незаконными) указанных муниципальных ненормативных правовых актов (решений и действий (бездействия)).

Также мной в целях принятия мер по предупреждению и устранению причин, влекущих нарушение федерального и краевого законодательства при принятии администрацией Надеждинского муниципального района и ее должностными лицами муниципальных ненормативных правовых актов, решений и действия (бездействия) на протяжении 1 квартала 2019 года проводился анализ судебной практики вступивших в законную силу решений судов общей юрисдикции, арбитражных судов о признании недействительными муниципальных ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц иных регионов, а также устанавливались причины, послужившие основаниями для признания недействительными (незаконными) указанных муниципальных ненормативных правовых актов (решений и действий (бездействия)).

Кроме того, мной и другими специалистами Правового управления администрации района в отчетный период велся учет решений судов, арбитражных судов о признании недействительными муниципальных ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц.
По результатам учета решений судов, арбитражных судов о признании недействительными муниципальных ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц мной установлено, что в период с 09.01.2019 по 28.03.2019 года 
- в связи с выявленными нарушениями действующего законодательства решением Надеждинского районного суда Приморского края на администрацию Надеждинского муниципального района возложена обязанность в срок до 31.12.2019 организовать предоставление муниципальных услуг в электронном виде посредством портала государственных услуг Российской Федерации;
- Надеждинским районным судом признаны незаконными Уведомления о несоответствии параметров объекта индивидуального жилищного строительства выданные администрацией Надеждинского муниципального района, и возложена обязанность повторно рассмотреть, уведомления ряда граждан о планируемом строительстве или реконструкции. Согласно выводу суда установление территориальной зоны Р1 позже образования земельного участка с видом разрешенного использования –«индивидуальное жилищное строительство», не может повлечь каких либо ограничений в использовании земельного участка по его целевому назначению.

- признаны незаконными бездействия и возложены обязанности произвести финансирование мероприятий необходимых для приведения спортивных площадок, а так же дворовых территорий образовательных учреждений в соответствие с СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидимеологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 29.12.ю2010 №189
В отчетный период не оспаривались ненормативные акты администрации Надеждинского муниципального района.

Решением Приморского краевого суда отменено в части установления ограничения обращения с зелеными насаждениями собственников земельных участков, Положение «О порядке использования, охраны, защиты и воспроизводства зеленых насаждений, расположенных в границах Надеждинского муниципального района» утвержденного решением Думы Надеждинского муниципального района от 29.05.2015 №181 (оспаривается).
Помимо вышеизложенного полагаю необходимым отметить, следующее:

Постановлением Конституционного Суда РФ от 21.01.2019 № 6-П по делу о проверке конституционности статьи 112 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации установлено что, исходя из требований статей 3, 36, 74, 96 и 97 Федерального конституционного закона «О Конституционном Суде Российской Федерации» предметом рассмотрения Конституционного Суда Российской Федерации по настоящему делу является статья 112 КАС Российской Федерации постольку, поскольку на ее основании решается вопрос о возмещении административными истцами расходов на оплату услуг представителя, понесенных заинтересованным лицом, участвовавшим в административном деле об оспаривании решений, действий (бездействия) органа государственной власти (органа местного самоуправления, иного органа, организации, наделенных отдельными государственными или иными публичными полномочиями, должностного лица, государственного или муниципального служащего) на стороне административного ответчика, в пользу которого принят итоговый судебный акт по административному делу.
Коррупционных фактов при рассмотрении судебных дел о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района, за отчетный период не установлено.
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