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Председатель комиссии:                              
	

	
Султанов Александр
Валерьевич
	
первый заместитель главы администрации Надеждинского муниципального района 

	
Заместитель председателя комиссии:

Кучерявая Виктория
Владимировна


Секретарь комиссии:

Красина Оксана 
Валерьевна


	

	

старший оперуполномоченный  отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Надеждинскому району

ведущий специалист 3 разряда отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, и пожарной безопасности администрации Надеждинского района
	

	Члены комиссии:

	
Юрлов Игорь
Анатольевич  



Лединина Мария 
Викторовна  
	
начальник отдела по координации сельскохозяйственного производства и продовольственного рынка администрации Надеждинского муниципального района

заместитель главы администрации Тавричанского сельского поселения


	 
Варламова Светлана 
Борисовна 



Озерова Виктория 
Леонидовна
	 
и.о. начальника управления культуры, физической культуры, спорта и молодёжной политики администрации Надеждинского муниципального района

и.о. начальника управления образования администрации Надеждинского муниципального района



	Соболевская Татьяна
Юрьевна


Зырянова Вера 
Ивановна 	



Слупская Галина
Владимировна

Филимонова Вера
Александровна
	начальник филиала по Надеждинскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Приморскому краю

секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Надеждинского муниципального района 

врач-нарколог КГБУЗ Надеждинская ЦРБ


руководитель  Приморского регионального отделения Всероссийского общественного движения «Матери России»

	
	

	
	

	

	
	

	Отсутствующие:
	

	 
Смыков Дмитрий 
Геннадьевич

 Прохоров Станислав Александрович


	
глава Раздольненского сельского поселения


 глава Надеждинского сельского поселения


  



1.  О проведении на территории Надеждинского муниципального района  межведомственной комплексно-профилактической операции «Дети России-2019» 
		 
СЛУШАЛИ:   УО – Озерова В.Л.

        В соответствие с пунктом 1.2. раздела 1 Комплексного плана по профилактике наркомании в Надеждинском МР на 2019 год  на территории Надеждинского муниципального района в период с 11 по 20 ноября 2019 года  была проведена   межведомственная комплексно-профилактическая операция «Дети России-2019». Операция направлена на предупреждение распространения наркомании, выявления фактов вовлечения обучающихся и молодежи в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также повышения уровня осведомленности населения о последствия потребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте.
   13.11.2019 г. организовано и проведено совместное совещание зам.директоров по воспитательной работе и социальных педагогов  на тему «Профилактика психоактивных веществ (далее ПАВ) среди несовершеннолетних» с участием врача-нарколога КГБУЗ «Надеждинская ЦРБ» Слупской Г.В. , представителем Всероссийской общественной организации «Общее дело», начальником ГУФСИН Соболеской Т.Ю. 
	УО совместно с районным отделом наркоконтроля ОМВД по Надеждинскому району ст.оперуполномоченным отделения НОН Кучерявой В.В. проведены профилактические беседы с учащимися 7-8 классов СОШ № 6 пос. Новый, СОШ №1 с.Вольно-Надеждинское, СОШ № 7 с. Прохладное. Все общеобразовательные учреждения обеспечены видеопродукцией по профилактике ПАВ и формированию здорового образа жизни, предоставленные Всероссийской общественной организацией «Общее дело».
        В сентябре организована информационно – разъяснительная работа с родителями обучающихся образовательных организаций в целях предупреждения отказа от участия в социально-психологическом тестировании на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. Всего в добровольном социально-психологическом тестировании приняли участие 602 несовершеннолетних 13-18 лет. В настоящее время проводится добровольное медицинское тестирование старшеклассников на предмет употребления наркотических средств, всего выделено 150 медицинских тестов.
     В целях профилактики детской наркомании и формирования ценностей здорового образа жизни среди учащихся образовательных учреждений  Надеждинского муниципального района:
 - проведен конкурс плакатов «Мы выбираем жизнь» среди 1-11 классов. 
-  выставка рисунков «Мы рисуем здоровье» среди 1 -11 классов.
-  проведен фотоконкурс «Школа-это маленькая жизнь» среди 1-11 классов.
-  просмотр интернет - урока «Имею право знать!» 5-11 классов
- с 01 по 09 сентября в образовательных учреждениях проведены дни здоровья «Будущее без наркотиков, спортивные соревнования «Молодое поколение - за здоровый образ жизни». В настоящее время среди общеобразовательных учреждений проходит спартакиада школьников по баскетболу, волейболу, настольному теннису и легкой атлетике под девизом «Спорт против наркотиков».
   В образовательных учреждениях проведены классные часы среди 3-11 классов:
-«О полезных и вредных привычках»,
- «Мы в ответе за свою жизнь»
-«Помни: любой наркотик убивает»
- «Молодежь за здоровый образ жизни»
-«Горькие плоды «сладкой жизни», «Что такое  ЗОЖ?»

В образовательных учреждениях проводится систематическая работа с учащимися и их родителями по разъяснению уголовной и административной ответственности за преступления и правонарушения, связанные с потреблением наркотиков и их незаконным оборотом. Родительские собрания в ОУ «О роли родителей в воспитании здорового человека», «Защитим детей от наркотиков». В рамках профилактики ПАФ и занятости несовершеннолетних в ОУ работают 177 кружков, в них занимается  2901 уч-ся. Всего в кружках и секциях занимается 2657 детей, что составляет 77 % от всех учащихся района. 
    В образовательных учреждениях Надеждинского муниципального района  несовершеннолетних, стоящих на внутришкольном учете как потребители наркотических средств, психотропных и токсических веществ не числится. Фактов отчисления несовершеннолетних в связи с употреблением наркотиков не выявлено. На учете у врача нарколога учащиеся ОУ  НМР не состоят. Фактов распространения в ОУ ПАФ за 11 мес.2019 года не выявлено.
СЛУШАЛИ: НОН ОМВД-   Кучерявая В.В.
           В ходе операции проверено объектов транспорта -2, мест массового пребывания молодежи-32, привлечено к административной ответственности родителей по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ -4 . Проверено семей, родители которых состоят на учете врача-нарколога, имеющих детей -8, из них 7 – с детьми совместно не проживают. Проведено 7 бесед в учебных заведениях по профилактике наркомании и токсикомании в  СОШ № 1с. В-Надеждинское, СОШ № 6 п. Новый,  СОШ № 4 п. Тавричанка, СОШ № 9 с. Кипарисово, Раздольненская коррекционная школа-интернат, ЦССУ с. В-Надеждинское.
       Проверено семей, поставленных на профилактический учет в ПДН в связи с употреблениями родителями, иными членами семей наркотических веществ-1 (всего на учете  семей-1). Фактов нахождения детей в социально-опасном положении, не выявлено.  На учете у врача – нарколога состоит 3 несовершеннолетних (за употребление алкогольной продукции). Семей, состоящих на контроле в связи с употреблением наркотических веществ, имеющих детей, нет.
СЛУШАЛИ: УКФКС и МП  Варламова С.Б.
       С целью популяризации здорового образа жизни, недопущения употребления наркотических средств, сильнодействующих и других психоактивных веществ  с 01 по 09 сентября в образовательных учреждениях проведены дни здоровья «Будущее без наркотиков, спортивные соревнования «Молодое поколение - за здоровый образ жизни». В настоящее время среди общеобразовательных учреждений проходит спартакиада школьников по баскетболу, волейболу, настольному теннису и легкой атлетике под девизом «Спорт против наркотиков».
      В июле Библиотека п. Тавричанка Мы говорим «НЕТ, наркотикам!» информинутка с охватом 20 чел.
       Июль. Библиотека п. Новый «Курение и алкоголь – как фактор риска!?»  Выставка-предупреждение с охватом 20 чел.
       Июль. Центр культуры и досуга Надеждинского муниципального района Театрализованное представление для детей о здоровом образе жизни «Где живут витамины? -130 чел.
       Октябрь. Библиотека п. Тавричанка «Знать чтобы не оступиться»
(СПИД)  (выставка-совет) – 30 чел.
      Октябрь. Центральная площадь Акция «Надеждинский район – территория без наркотиков!» Акция «Надеждинский район – территория без наркотиков!» - 250 чел.
     Ноябрь. Библиотека п. Раздольное Всемирный день отказа от курения, беседа – 30 чел.
     05.11 -20.11 СОШ № 7 с. Прохладное  Конкурс  плакатов  «Мы за здоровый образ  жизни» - 300 чел.
     11.11.2019 г.  СОШ № 7 с. Прохладное Школьные соревнования по дарсу -100 чел.
     16.11.2019 г. в СОШ № 7 с. Прохладное проходили спортивно-массовые мероприятия по джиу-джитсу «Путь к победе!», проводившемся под девизом «Спорт без наркотиков». Участники соревнований – дети от 6 до 14 лет в количестве 100 человек. 
     18.11 СОШ № 7 с. Прохладное Товарищеская игра по волейболу – 100 чел.
    Ноябрь. СОШ № 7 с. Прохладное - Классные часы: «Сказка – ложь, да в ней намек», «Черная трава забвенья», «Наркотики. Закон. Ответственность», «Скажем наркотикам  -  Нет!», «Один шаг  из жизни в пропасть» - 300 чел.
    Ноябрь. СОШ № 7 с. Прохладное Спортивные эстафеты – 100 чел.
 РЕШИЛИ:
           1.1.  Принять информацию докладчиков к сведению 
1.2.  Управлению образования (Соколова И.А.), Управлению культуры, спорта и молодежной политики (Варламова С.Б.),
          - организовать вовлечение подростков в туристические мероприятия, походы по памятным и культурным местам Приморского края. 
1.3. Управлению культуры, спорта и молодежной политики (Варламова С.Б.),
          -  продолжить проведение работы, направленной на привлечение как можно большего количества подростков и молодежи к занятиям спортом и формирование нетерпимого отношения к наркотикам в молодежной среде.
            
 2.  О подведении итогов проведенной на территории Надеждинского муниципального района с 11 по 22 ноября 2019 года всероссийской профилактической акции «Сообщи, где торгуют смертью».   
 СЛУШАЛИ:  НОН ОМВД -  Кучерявая В.В.

         Всероссийская профилактическая акции «Сообщи, где торгуют смертью» на территории Надеждинского муниципального района проходила в 2 этапа (март, ноябрь). В ноябре в рамках акции проведены инспекторами ПДН ОМВД совместно с представителями системы профилактики рейды по проверке мест концентрации молодежи  (25), с целью выявления мест сбыта наркотиков. Фактов потребления, сбыта наркотических веществ несовершеннолетними выявлено не было.   Проверено 16 семей, состоящих на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Надеждинскому району, в том числе 1 родитель, употребляющий наркотические вещества. За период акции к административной ответственности были привлечены 8 родителей по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Ненадлежащее исполнение родительских обязанностей».  Поставлены на профилактический учет в ПДН: 1 родитель, ненадлежащее исполняющий обязанности по воспитанию детей, 1 несовершеннолетний, обвиняемый в совершении преступления.

РЕШИЛИ:
           2.1. Принять информацию докладчиков к сведению.
	  2.2. Начальнику ОМВД России по Надеждинскому району (Ушаков А.В.)
- продолжить проведение профилактических мероприятий, направленных на выявление, предупреждение правонарушений по продаже несовершеннолетним алкогольной, спиртосодержащей, табачной продукции,  курительных смесей и другой продукции, запрещенной законодательством, постоянно.
             2.3. Секретарю АНК (Красина О.В.)
           -  подготовить и направить запрос в ОМВД России по Надеждинскому району о предоставлении информации по выявленным сотрудниками ОМВД местам произрастания  наркотикосодержащих  растений на сельхозугодиях НМР до 06.12.2019

 3. О принимаемых мерах, направленных на профилактику наркомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних и молодежи.      
СЛУШАЛИ:     КДН и ЗП – Зырянова В.И.

	Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Надеждинского муниципального района сообщает, что состоящих на чете несовершеннолетних, замеченных в употреблении наркотических и токсических веществ нет.
	За истекший период 2019 года к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ за употребление табачных изделий было привлечено 6 несовершеннолетних. С несовершеннолетними были проведены профилактические беседы о вреде табакокурения. И комиссией было назначено административное наказание в виде штрафа в сумме 500 рублей каждому. По ч.1ст.20.20 КоАП РФ было привлечено к административной ответственности 19 несовершеннолетних. Со всеми подростками и их родителями были проведены беседы профилактического характера и рекомендовано посещение врача-нарколога. 	По ст. 20.22 КоАП РФ за употребление алкогольной продукции лицами, не достигшими возраста административной ответственности привлечено 19 родителей и законных представителей.  Назначено административное наказание в виде штрафа в размере 1500 рублей каждому и рекомендовано посещение врача-нарколога.  Врач-нарколог проводит тестирование и по факту, подтверждающему употребление, назначает лечение, ставит на учет  и сообщает в КДН. Комиссия выносит постановление об организации с несовершеннолетними индивидуально-профилактической работы органами и учреждениями профилактики.  

РЕШИЛИ:
                   3.1. Принять информацию докладчиков к сведению.
                   3.2. Секретарю АНК (Красина О.В.)
                   - подготовить и направить запрос в ОМВД России по                    Надеждинскому району о предоставлении информации об индивидуальных предпринимателях, осуществляющих свою деятельность по реализации табачных изделий, курительных смесей, СНЮС на территории Надеждинского муниципального района, до 06.12.2019
                   3.3.  Управлению образования (Соколова И.А.)
-  подготовить и разместить в социальной сети «Инстаграмм» видеоролики о последствиях табакокурения и потребления курительных смесей несовершеннолетними. 
                                          Срок: 1 раз в квартал
                      3.4.  Управлению образования (Соколова И.А.), управлению культуры, спорта  и молодежной политики (Варламова С.Б.):
                    -   проработать и внести предложения по усовершенствованию новых форм и методов профилактики  наркомании,  организовать проведение мероприятий в целях принятия усиленных мер по выявлению подростков и молодежи, употребляющих наркотическую, табачную и алкогольную продукцию в подпрограмму №3 «Комплексные меры по противодействию употреблению наркотиков в Надеждинском  муниципальном районе на 2016-2020 годы» МП «Безопасный район», декабрь 2019
                     3.5. Управлению образования (Соколова И.А.), управлению культуры, спорта  и молодежной политики (Варламова С.Б.), руководителям КГОБУ «Центр содействия семейному устройству» с.Вольно-Надеждинское (Шакирзянова Н.А.), КГОБУ Раздольненская  специальная коррекционная школа (Коренев С.А.), главам поселений (Прохоров С.А., Смыков Д.Г., Плотников К.В.)
                       -   продолжить проведение бесед с гражданами, подростками, молодежью на предмет выявления потребителей и распространителей наркотических и токсических веществ, постоянно. 
         
      ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА»- 10  членов – ЕДИНОГЛАСНО.   
     
                 4. Отделу информатизации администрации Надеждинского муниципального района (Кихтенко В.Г.) опубликовать решение АНК на сайте администрации Надеждинского муниципального района.
                5.  Копию настоящего протокола направить в адрес членов Комиссии.
                 6.    Контроль за исполнением настоящего протокола возложить на секретаря комиссии. 

Председатель комиссии			                                   А.В. Султанов 

Секретарь 									       О.В. Красина
