О заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами  с Региональным оператором КГУП «Приморский экологический оператор»
 
Настоящим уведомляем Вас, что с 1 января 2020 года, в соответствии с положениями Федерального закона от 24.06.1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов (ТКО) обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются ТКО и находятся места их накопления.
 
На основании Соглашения № 1/6 от 02 июля 2019 года «Об организации деятельности по обращению с ТКО на территории Приморского края» КГУП «Приморский экологический оператор»  наделен статусом регионального оператора по обращению с ТКО на территории Приморского края, сроком на 10 лет.
 
Департаментом по тарифам Приморского края постановлением от 19 декабря 2019 года №65/18 был утвержден предельный единый тариф на услугу Регионального оператора для населения и потребителей, кроме населения, который составляет 4494,52 руб. за 1 тонну, 868,51 руб. за 1 куб.м. В соответствии с подпунктом «а» пункта 2 статьи 1 Федерального закона от 26.07.2019 №211-ФЗ «О внесении изменений в главы 21 и 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» предельные единые тарифы на услугу по обращению с ТКО не облагаются налогом на добавленную стоимость (НДС).
 
В  целях соблюдения законодательства РФ предлагаем Вам заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с КГУП «Приморский экологический оператор». Типовые договора размещены на официальном сайте КГУП «ПЭО». Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с Постановлением правительства №1156 от 12.11.2016 г. в случае если  потребитель не направил региональному оператору заявку потребителя и необходимые документы указанные в  Постановлении в течении 15 дней с момента размещения настоящего предложения, договор на оказание услуг по обращению с ТКО считается заключенным на условиях типового договора и вступившим в силу на 16-й рабочий день после размещения региональным оператором предложения о заключении указанного договора на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

КГУП «Приморский экологический оператор»
Главный офис:  г. Владивосток, ул.Тухачевского 48А
ПН-ПТ 08.00-16.00, перерыв 12.00-13.00, СБ/ВС- выходной
Официальный сайт: www.spzv.ru
Электронная почта для заключения договора: dogovor.tko@spzv.ru
Контакты
ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ:
для физических лиц: 8 800-200-53-66 (с 8 до 18 будни, с 10 до 18 выходные)
для юридических лиц: 8 800-250-43-43 (с 10 до 18)

Абонентский отдел: e-mail: dogovor.tko@spzv.ru
ПО ВОПРОСАМ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА: 9:30-12:00
ВЫДАЧА ДОГОВОРОВ И ПОДАЧА ЗАЯВКИ: ПН-ЧТ 8:00-17:00, ПТ 8:00-16:00, ОБЕД 12:00-13:00
Приём производится по адресу: г. Владивосток, ул. Тухачевского, 48А (офис во Владивостоке)
Адрес РКЦ (расчётно кассовый центр): Проспект 100 лет Владивостоку, дом 57, этаж 3
Почта для жалоб: ro@spzv.ru

Ознакомится со всей необходимой информацией, а так же скачать договора на вывоз образующихся твёрдых коммунальных отходов для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, управляющих организаций (УК, ТСЖ, ЖК, ЖСК и пр.) и физических лиц можно на официальном сайте Регионального оператора КГУП «Приморский экологический оператор» http://spzv.ru. 

Компанией перевозчиком ТКО в Надеждинском муниципальном районе является ООО «Эко-Сервис»
Тел: 8 914 969 83 18; 8 924 336 00 76


