Прокуратура Надеждинского района информирует!

Прокуратурой Надеждинского района проведена проверка соблюдения требований пожарной безопасности в деятельности органов местного самоуправления в сфере охраны населенных пунктов от природных пожаров.

Так, в ходе проверочных мероприятий установлено, что на территориях Надеждинского, Тавричанского, Раздольненского сельских поселений не выполнены следующие мероприятия по пожарной безопасности, а именно: вблизи домов расположенных на территориях поселений устроены свалки горючего мусора, который длительное время не убирался, территории населенных пунктов входящих в состав поселений не очищались от сухой травы, в том числе в пределах противопожарных расстояний между зданиями, защитная минерализованная полоса в населенных пунктах не создана.  

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в отношении 3 глав поселений возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима), по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 45 000 рублей.

Кроме этого, прокурором района с целью устранения выявленных нарушений внесены представления, по результатам рассмотрения которых 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

