В целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции расширены полномочия ряда государственных органов
С 19.09.2017 вступил в силу Указ Президента РФ от 19.09.2017 № 431 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции», в соответствии с которым в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции скорректирован ряд Указов Президента РФ, регулирующих данную сферу правоотношений.
Так, расширен перечень лиц, которые вправе направлять запросы в кредитные организации, налоговые органы РФ и органы Росреестра при проверках в целях противодействия коррупции. К ним отнесены в том числе специально уполномоченные руководители территориальных органов федеральных государственных органов, прокуроры субъектов РФ, приравненные к ним прокуроры специализированных прокуратур).
Также форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемой лицами, претендующими на замещение должностей и замещающие должности, определенные антикоррупционным законодательством, дополнена разделом «Сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки».
Кроме того, установлены требования к содержанию мотивированных заключений, выносимых по результатам рассмотрения, в том числе обращений граждан о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации до истечения 2 лет со дня увольнения с государственной службы.
Определено, что достоверность и полнота сведений, представленных гражданами при назначении на государственную должность РФ в соответствии с нормативными правовыми актами РФ, проверяются в части, касающейся профилактики коррупционных правонарушений. Уточнены отдельные функции подразделения кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
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