ПРОКУРАТУРУ НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
         По результатам проведенной прокуратурой района проверки, должностные лица органов местного самоуправления привлечены к административной ответственности за нарушение требований к организации доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления и ее размещению в сети "Интернет".
Основными принципами обеспечения доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления являются, в том числе открытость и доступность информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом.
Информация о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, размещаемая указанными органами в сети "Интернет", в зависимости от сферы деятельности органа местного самоуправления содержит перечень, предусмотренный ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8–ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
По результатам надзорных мероприятий установлено, что органами местного самоуправления информация, предусмотренная ст. 13 вышеуказанного закона на протяжении длительного времени не размещалась, имеющаяся на сайтах информация своевременно не обновлялась, что являлось нарушением прав граждан на получение доступной и достоверной информации о деятельности органов местного самоуправления.
При таких обстоятельствах, прокурором района в отношении должностных лиц органов местного самоуправления возбуждены производства об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 13.27 КоАП РФ (нарушение требований к организации доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления и ее размещению в сети "Интернет"), внесены представления.
По результатам рассмотрения, должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа, 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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