ПРОКУРАТУРУ НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
         Прокуратурой района в октябре–ноябре 2017 года проведена проверка соблюдения законодательства о недрах, а также добычи общераспространённых полезных ископаемых на территории Надеждинского муниципального района.
В результате надзорных мероприятий, прокуратурой был выявлен ряд нарушений в данной сфере, а именно: осуществление деятельности по добыче пресных подземных вод для питьевых и хозяйственно–бытовых нужд без соответствующей лицензии на право пользования недрами, отсутствие разработанного и не утвержденного проекта зон санитарной охраны водозабора, не осуществление ежемесячного отбора проб на микробиологический анализ, осуществление добычи скального грунта в отсутствие разрешения на выбросы и сбросы химических веществ, в том числе радиоактивных, иных веществ и микроорганизмов в окружающую среду, отсутствие программ производственного экологического контроля и.т.д. 
[bookmark: _GoBack]По результатам проведенных проверочных мероприятий, прокуратурой района выявлено 27 нарушений в данной сфере, в связи с чем прокурором района руководителям организаций внесено 6 представлений, возбуждено 14 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. ст. 6.3, ч. 1 ст. 7.3, ч. 2 ст. 7.3, ст. 8.1, ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ, принятые меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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