ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Личный кабинет налогоплательщика. Что нового?

Новый порядок ведения личного кабинета налогоплательщика вступил в действие с 29.12.2017  (Приказ ФНС России от 22.08.2017 № ММВ-7-17/617 "Об утверждении порядка ведения личного кабинета налогоплательщика" (Зарегистрировано в Минюсте России 15.12.2017 № 49257).

Так, наряду с ранее размещавшимися сведениями об объектах налогообложения физических лиц, о льготах, о подлежащих уплате физическим лицом суммах налога, пеней, штрафов, процентов, обязанность по исчислению которых возложена на налоговые органы будут размещаться сведения:  о суммах страховых взносов, исчисленных к уплате физическим лицом; о суммах сбора, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, уплаченных физическим лицом;    о доходах физического лица, выплаченных ему налоговым агентом, от операций с ценными бумагами, операций с производными финансовыми инструментами, а также при осуществлении выплат по ценным бумагам российских эмитентов; используемые налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, размещение которых осуществляется налоговым органом в личном кабинете налогоплательщика;     содержащиеся в согласии налогоплательщика (плательщика страховых взносов) на признание сведений, составляющих налоговую тайну, общедоступными; подтверждающие статус налогового резидента РФ.

Кроме того, в перечень сведений, передаваемых налогоплательщиком в налоговые органы через личный кабинет, включены: согласие налогоплательщика (плательщика страховых взносов) на признание сведений, составляющих налоговую тайну, общедоступными; заявление о предоставлении документа, подтверждающего статус налогового резидента РФ;     уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе.

Новый порядок предусматривает возможность восстановления заблокированного или утраченного пароля от личного кабинета налогоплательщиком самостоятельно посредством электронной почты без посещения налогового органа.

Приказ опубликован 18.12.2017 и вступил в силу с 29.12.2017.
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