О законодательстве в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
С 01 мая 2009 года вступил в силу Федеральный закон от 26.12.2008г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
Одним из основополагающих принципов защиты прав является недопустимость проведения в отношении одного субъекта хозяйственной деятельности несколькими органами контроля (надзора) проверок исполнения одних и тех же обязательных требований, а также недопустимость взимания указанными органами платы за проведение мероприятий по контролю.
Федеральным законом установлены основания и порядок проведения плановых и внеплановых проверок, которые могут быть документарными либо выездными.
Основанием для проведения плановых проверок является ежегодный план проверок, составляемый каждым органом контроля (надзора) и опубликованный на его официальном сайте в сети «Интернет» либо иным доступным способом. 
[bookmark: _GoBack]Законом установлена единая периодичность плановых проверок – не чаще чем 1 раз в три года. Вместе с тем, что для деятельности в сфере здравоохранения, образования, социальной сфере такие проверки могут проводиться 2 и более раза в 3 года. 
В качестве дополнительных гарантий соблюдения прав предпринимателей законодателем предусмотрена обязанность контрольно-надзорных органов их уведомления о предстоящей проверке (путем направления копии распоряжения (приказа) о проведении плановой проверки не позднее чем в течение 3 рабочих дней до ее начала либо уведомления любым доступным способом.

