ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Утвержден порядок выдачи опознавательного знака «Инвалид»

Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 04.07.2018 № 443н утвержден Порядок выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования. 

Порядок определяет правила выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования, подтверждающего право на бесплатную парковку транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, а также инвалидами III группы в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. 

Знак оформляется федеральными государственными учреждениями медикосоциальной экспертизы: Федеральным бюро медико-социальной экспертизы, главными бюро медико-социальной экспертизы, а также бюро медико-социальной экспертизы в городах и районах, являющимися филиалами главных бюро. 

Оформление знака осуществляется в филиалах главных бюро по месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания) инвалида (ребенка-инвалида). В вышестоящих бюро знак оформляется в специально установленных законом случаях (по направлению). 

Срок действия знака устанавливается как дата окончания срока инвалидности; в случае установления инвалидности без указания срока переосвидетельствования делается запись «действует бессрочно». 

Утвержденный порядок вступил в силу с 4 сентября 2018 года. 

Подробнее с документом можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru. 

