По результатам прокурорской проверки к ответственности привлечено должностное лицо администрации сельского поселения за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан

Прокуратура Надеждинского района провела проверку по обращению жителя с. Вольно-Надеждинское о нарушении должностными лицами администрации Надеждинского сельского поселения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
Проверкой установлено, что уведомление о перенаправлении обращения заявителя, обратившегося в администрацию по вопросу ремонта автомобильной дороги, было перенаправлено в администрацию Надеждинского района с нарушением установленного законом срока.
В связи с этим прокуратурой Надеждинского района в отношении начальника отдела благоустройства, имущественных и земельных отношений администрации Надеждинского сельского поселения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений).
Постановлением мирового судьи 78 судебного участка Надеждинского судебного района виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа на сумму 5 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Главе администрации Надеждинского сельского поселения прокуратурой внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.  

