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РАПОРТ

На основании графика подготовки и размещения информации о работе прокуратуры района в СМИ (разъяснение законодательства - ответственность за экономические преступления), предлагаю разместить в СМИ Надеждинского района нижеуказанную информацию (прилагается).


Старший помощник прокурора района

младший советник юстиции                                                            Н.П. Мищенко
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Уголовная ответственность за экономические преступления
Уголовная ответственность за экономические преступления - это ответственность, предусмотренная нормами Уголовного кодекса Российской Федерации, которую несет лицо, совершившее экономическое преступление.
Уголовный кодекс Российской Федерации является единственным нормативно правовым актом, устанавливающим преступность и наказуемость деяний на территории Российской Федерации.
Уголовная ответственность за экономические преступления предусмотрена статьями раздела VIII УК РФ «Преступления в сфере экономики». Этот раздел состоит из трёх глав: «Преступления против собственности» (глава 21), «Преступления в сфере экономической деятельности» (глава 22) и «Преступления против интересов службы в коммерческих и иных организациях» (глава 23).
Наиболее распространенными преступлениями являются преступления против собственности. К ним относятся такие преступления как кража (ст. 158 УК РФ), мошенничество (ст. 159 УК РФ), грабеж (ст. 161 УК РФ), разбой (ст. 162 УК РФ), вымогательство (ст. 163 УК РФ) и др. 
Уголовная ответственность за преступления назначается судом. За совершение преступлений в сфере экономики предусмотрены следующие виды уголовных наказаний: штраф, обязательные работы, исправительные работы, ограничение свободы, принудительные работы, арест, лишением свободы на определенный срок. При назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
