ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
Прокуратурой Надеждинского района проведена проверка по вопросу  соблюдения прав резидентов ТОСЭР «Надеждинская», по результатам проведенной проверки выявлены нарушения прав резидентов.

Так, в силу п. 8 ст. 17 Федерального закона  особый правовой режим осуществления предпринимательской и иной деятельности на территории опережающего социально-экономического развития предоставляется в соответствии с настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами и включает в себя, в том числе освобождение в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, законодательством субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований резидентов территории опережающего социально-экономического развития от уплаты налогов на имущество организаций и земельного налога.
Решением муниципального комитета Тавричанского сельского поселения Надеждинского муниципального района от 26.09.2013 № 241 утверждено Положение «Об установлении налога на имущество физических и земельного налога на территории Тавричанского сельского поселения» и 14.11.2012 муниципальным комитетом Раздольненского сельского поселения Надеждинского муниципального района принято решение № 120 «О земельном налоге в Раздольненском сельском поселении».

Вместе с тем, данными нормативными правовыми актами не предусмотрено освобождение резидентов территории опережающего социально-экономического развития на территории Тавричанского и  Раздольненского сельских поселений от уплаты земельного налога, что влечет несение дополнительных расходов и нарушение прав резидентов ТОСЭР.
В связи с выявленными нарушениями закона прокуратурой района председателям муниципальных комитетов Тавричанского и  Раздольненского сельских поселений внесены представления об устранении нарушений, которые находятся на рассмотрении.
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