ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ!

Приватизация государственного или муниципального имущества теперь возможна только в электронной форме

Соответствующие изменения внесены  в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества» (Федеральный закон от 01.04.2019 № 45-ФЗ). С 01 июня 2019 г. продажа (приватизация) государственного или муниципального имущества будет осуществляться только в электронной форме.
Обращаю внимание, что сделки, заключенные с нарушением вышеуказанного порядка могут быть признаны арбитражным судом по иску прокурора ничтожными на основании пункта 2 статьи 168 Гражданского кодекса Российской Федерации, поскольку  нарушают требования закона и при этом посягают на публичные интересы – пунктом 1 статьи 2 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» предусмотрен принцип открытости деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления.
Кроме того, нарушение порядка определения формы проведения обязательных в соответствии с законодательством Российской Федерации торгов, является административным правонарушением, предусмотренным частью 2 статьи 7.32.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
