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ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
Прокуратурой Надеждинского района на постоянной основе осуществляется надзор в сфере трудового законодательства. 

В соответствии со ст. 353.1 Трудового кодекса Российской Федерации ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в подведомственных организациях осуществляется федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в порядке и на условиях, определяемых законами Российской Федерации и законами субъектов Российской Федерации.

На территории Приморского края вопросы осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства регламентированы Законом Приморского края от 07.11.2014 № 491-КЗ «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на территории Приморского края».

В силу ст. 2 Закона Приморского края от 07.11.2014 № 491-КЗ должностные лица уполномоченных органов, осуществляют ведомственный контроль в подведомственных организациях.

Так, в первом полугодии 2019 года прокуратурой района проведена проверка деятельности муниципальных учреждений, расположенных на территории Надеждинского района.
По результатам проверки установлено, что образовательными организациями района допускаются  нарушения, выразившиеся в несвоевременном приведении нормативно-правовых актов, локальных актов организаций в соответствии с требованиями законодательства, в связи с чем, прокуратурой района на нормативные, локальные акты принесено 72 протеста, внесено 80 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены.  

В ряде случаев работодателями нарушается режим рабочего времени и времени отдыха, гарантии и компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда, условия, определяющие в необходимых случаях характер работы (подвижной, разъездной, в пути, другой характер работы), условия труда на рабочем месте, несоответствие  локальных актов, регулирующих вопросы  оплаты труда работников.

Кроме этого, выявлены факты допуска работодателем к работе лица, не прошедшего в установлен​ном порядке обучение и инструктаж по охране труда, стажировку и проверку знаний требований охраны труда и допуска работодателем к работе лиц, непрошедших медицинский осмотр.

Всего по результатам проверки прокуратурой района в отношении должностных лиц вынесено 17 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.27, ст. 5.27.1 КоАП РФ.
Вышеизложенное свидетельствует о том, что орган местного самоуправления не в полном объеме осуществляет ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых, локальных актов, содержащих нормы трудового права, в подведомственных учреждениях.
