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ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
о состоянии законности в сфере соблюдения

прав субъектов предпринимательской деятельности


Прокуратура района информирует, что при осуществлении надзора за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности за истекший период 2019 года выявлено 51 нарушение закона, по фактам которых принесено 26 протестов, внесены 11 представлений, по результатам рассмотрения которых 3 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, возбуждено 1 дело об административном правонарушении.

Типичными нарушениями, допускаемыми органами контроля (надзора) и выявляемые прокуратурой района, являются несоблюдение порядка проведения проверок, в том числе в рамках муниципального контроля.


Зачастую органами контроля проверки проводятся на основании распоряжений о проведении проверки, вынесенных с нарушением части 2 статьи 14 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Закон). 

Так, в указанном организационно-распорядительном документе ненадлежащим образом формулируются цели и задачи проверки, что не позволяет установить предмет проводимой проверки, также, не верно отражаются сроки проведения проверки, а также в распоряжениях отсутствуют подписи лиц, уполномоченных на издание данных распоряжений.
Органами контроля (надзора) лица, деятельность которых подлежит проверке, несвоевременно уведомляются о проведении проверки. В актах, составленных по результатам проведения проверок, в нарушение пункта 8 части 1 статьи 16 Закона, отсутствуют сведения об ознакомлении или отказе в ознакомлении с актом проверки руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, присутствовавших при проведении проверки.

Права хозяйствующих субъектов нарушаются не только несоблюдением органами контроля (надзора) порядка проведения проверок в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», но и нарушением органами местного самоуправления порядка предоставления муниципальных услуг.
В силу статьи 5 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» при получении муниципальных услуг заявители, в том числе которыми являются субъекты предпринимательской деятельности, имеют право на получение муниципальной услуги своевременно и в соответствии со стандартом предоставления государственной или муниципальной услуги; на получение муниципальных услуг в электронной форме, если это не запрещено законом.

Вместе с тем, в деятельности органов местного самоуправления прокуратурой района выявляются нарушения при предоставлении муниципальных услуг.
Основной проблемой при представлении муниципальных услуг субъектам предпринимательской деятельности является несоблюдение сроков предоставления муниципальных услуг, а также невозможность предоставления муниципальных услуг в электронной форме, что значительно усложняет процесс получения муниципальной услуги.
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