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Прокуратура Надеждинского района 

информирует о состоянии законности
В систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних входят комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы управления социальной защитой населения, федеральные органы государственной власти и органы государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, и органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, органы опеки и попечительства, органы по делам молодежи, органы управления здравоохранением, органы службы занятости, органы внутренних дел, учреждения уголовно-исполнительной системы.

В истекшем периоде 2019 года на территории Надеждинского муниципального района наблюдается рост числа преступлений, совершенных несовершеннолетними.

Так, за 5 месяцев 2019 года 13 несовершеннолетними совершено 10 преступлений (АППГ- 6 лиц/ 7 преступлений).
К уголовной ответственности привлечено 4 несовершеннолетних по ст. 161 ч. 2 п. «г», ст. 166 ч. 2 п. «а» УК РФ 
Также наблюдается рост регистраций сообщений (с 60 до 65 в 2019 году) о безвестно отсутствии несовершеннолетних, самовольно оставивших свое место жительства (пребывания). 

За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по ст. 5.35 КоАПР РФ  к административной ответственности правоохранительными органами привлечено 92 родителя (законных представителей) несовершеннолетних  (АППГ 85). 

Помимо этого, в истекшем периоде 2019 года Надеждинским районным судом к уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ привлечено 9 родителей за неуплату алиментов.

Прокуратурой  района в истекшем периоде 2019 года в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних выявлено 321 нарушение,  в связи с чем, в органы системы профилактики и безнадзорности внесено 136 представлений об устранении нарушений требований закона.  

Учитывая, что мерами профилактики являются проведение всеми органами системы профилактики мероприятий по правовому воспитанию подростков  в образовательных учреждениях, также проведение бесед, лекций по мерам безопасности, решение социальных, правовых, педагогических и иных мер, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, осуществляемых в совокупности с индивидуальной профилактической работой с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, анализ состояния законности в рассматриваемой сфере свидетельствует о том, что  работа с несовершеннолетними в данном направлении органами системы профилактики ведется не в полном объеме.  

