
Обратная связь. В целях защиты прав несовершеннолетних прокуратурой района приняты меры прокурорского реагирования.  

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Надеждинского района по результатам проведенной проверки информации, размещенной в newsbox24 установлено, что на стенах, потолках дошкольного образовательного учреждения - МБДОУ «ЦРР ДС № 33 п. Новый»  имеются следы подтеков, плесени, грибковых поражений образовавшиеся в следствие ненадлежащего состояния  кровли, что не соответствует требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».
В связи с этим прокурором района 01.06.2020 в отношении заведующего дошкольного учреждения вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ - нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий, которое для рассмотрения по существу направлено в Управление Роспотребнадзора по ПК.
Кроме этого, в Надеждинский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на администрацию Надеждинского муниципального района профинансировать мероприятия по ремонту кровли МБДОУ «ЦРР ДС № 33 п. Новый».
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