За неисполнение законных требований прокурора руководитель образовательного учреждения привлечен к административной ответственности.

Прокуратура Надеждинского района проведена проверка исполнения требований норм и правил благоустройства, установленных муниципальными  нормативными актами в деятельности МБДОУ «ДСОВ № 250» с. Вольно-Надеждинское.
Установлено, что в деятельности учреждения имелся ряд нарушений действующего законодательства при подготовке к осенне-зимнему периоду 2019-2020 г.г. 
По результатам проверки руководителю учреждения внесено представление. Вместе с тем, информация о результатах рассмотрения представления и принятых мерах по устранению допущенных нарушений закона в прокуратуру Надеждинского района в установленный законом месячный срок не поступила.
В этой связи прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по факту умышленного невыполнения требований прокурора, вытекающих из его полномочий.
По результатам его рассмотрения, должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ в виде штрафа в размере 2 тыс. рублей.

[bookmark: _GoBack]Прокуратура Надеждинского района 

