Жительница Надеждинского района осуждена за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего

Мировым судьей участка № 78 Надеждинского судебного района, вынесен приговор по уголовному делу в отношении местной жительницы, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного  ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).
[bookmark: _GoBack]Как установлено в ходе судебного следствия, фигурантка 1979 г.р., в нарушение семейного законодательства РФ, осознавая свои обязанности по воспитанию, образованию и содержанию своей малолетней дочери, не заботилась о ее здоровье, не соблюдая нормы гигиены, не обеспечивала надлежащего ухода за ней, не заботилась о физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своей малолетней дочери, попустительски относилась к ее жизни и здоровью, что соединено с жестоким обращением с ней.  
Мировой судья участка № 78 Надеждинского судебного района, признал подсудимую виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 Уголовного кодекса РФ, и назначил ей наказание в виде 280 часов обязательных работ.
В настоящее время приговор в законную силу не вступил.


