Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда!
Поздравляю вас с замечательным профессиональным праздником
- Днем Учителя!

Невозможно переоценить роль педагога в жизни общества – в ваших руках будущее страны, её развитие и процветание. Каждый ваш ученик – это частичка вашей души, вашей любви и терпения. 

Сегодня роль учителя становится всё более значимой. Недостаточно быть профессионально грамотным, владеть новейшими средствами и методиками обучения. В современных условиях как никогда важно научить детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор. 

Если талант учителя измерять не только количеством хороших оценок в дневниках, а успехами, конкурентоспособностью и востребованностью его учеников в жизни, то Надеждинскому району в этом отношении удивительно повезло. Наши выпускники показывают высокий уровень знаний при поступлении в высшие учебные заведения, они хорошо подготовлены физически и развиты духовно. Это свидетельствует о том, что творческий и интеллектуальный потенциал района находится в надёжных руках. 

Дорогие учителя, спасибо вам за благородный труд, высокое профессиональное мастерство и преданность своему делу. Желаю доброго здоровья, удачи, радости творчества, осуществления надежд, любознательных и целеустремлённых учеников!
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