Уважаемые работники культуры!

Поздравляю Вас с Днем работников культуры России!
Вы выполняете почетную миссию - не только сохра​няете, обогащаете и передаете будущим поколениям ценности традиционной народной культуры, но и фор​мируете у людей чувство национального достоинства, взаимопонимания и согласия. 

Именно культура и искусство могут напомнить людям о вечных ценно​стях, научить их быть добрее к ближнему, подарить ра​дость общения с миром красоты и друг с другом. 
Вы проводите большую кропотливую работу по сохранению, воссозданию и приумножению культурного наследия. Благодаря Вашему повседневному труду в домах культуры, библиотеках, детской школе искусств, музее, художественных кружках сохраняются и приумножаются духовные богатства и традиции нашего общества. Благодаря работникам культуры в районе проходят замечательные праздники, раскрываются музыкальные таланты, прививается любовь к прекрасному.
Искренне благодарю Вас за профессионализм, постоянный творческий поиск. Уверен, что Ваш талант, мастерство и преданность профессии найдут самый горячий отклик в сердцах наших жителей. 

От души желаю вдохновения и радости от вопло​щения ваших творческих замыслов. Здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким!
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