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ПРИМОРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
(ул. Адмирала Фокина, д. 2, г. Владивосток)

С 1 января 2018 года вступил в силу Таможенный кодекс Евразийского экономического союза (далее по тексту – Таможенный кодекс ЕАЭС), который сменил утративший силу Таможенный кодекс Таможенного союза.
[bookmark: _GoBack]Новый документ устанавливает приоритет электронного декларирования и обозначает лишь отдельные случаи, когда декларирование может осуществляться в письменной форме, к примеру, в отношении товаров, пересылаемых в международных почтовых отправлениях, при декларировании товаров для личного пользования.
Потребовать сопроводительные документы должностные лица таможенного органа смогут только в том случае, если сработает система управления рисками. Подача декларации на товары, а также транзитной декларации или декларации на транспортное средство осуществляется без представления таможенному органу документов, на основании которых они заполнены.
Нововведением также является и то, что Таможенный кодекс ЕАЭС разрешает использовать информационную систему и осуществлять регистрацию деклараций на товары и их выпуск в автоматическом режиме, без участия сотрудника таможенного органа, что позволит ускорить процедуру выпуска товаров.
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ПРИМОРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
(ул. Адмирала Фокина, д. 2, г. Владивосток)

Федеральным законом от 31.12.2017 № 501-ФЗ внесены изменения в ст. 208 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма). Теперь статья излагается в следующей редакции.
[bookmark: Par3]Часть 1 указанной статьи предусматривает ответственность за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, и наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет.
[bookmark: Par5]Часть 2 предусматривает ответственность за деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, совершенное в отношении объектов социальной инфраструктуры либо повлекшее причинение крупного ущерба, и наказывается  штрафом в размере от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет.
[bookmark: Par7]По части 3 настоящей статьи ответственность наступает за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти, и наказывается штрафом в размере от семисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок от шести до восьми лет.
Часть 4 объединяет деяния, предусмотренные частями первой, второй или третьей настоящей статьи, повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, и предусматривает наказание в виде штрафа в размере от одного миллиона пятисот тысяч до двух миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет либо лишением свободы на срок от восьми до десяти лет.
В соответствии с примечаниями к настоящей статье: Крупным ущербом в настоящей статье признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей. А под объектами социальной инфраструктуры в настоящей статье понимаются организации систем здравоохранения, образования, дошкольного воспитания, предприятия и организации, связанные с отдыхом и досугом, сферы услуг, пассажирского транспорта, спортивно-оздоровительные учреждения, система учреждений, оказывающих услуги правового и финансово-кредитного характера, а также иные объекты социальной инфраструктуры.
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