      
                                             Аналитическая записка
 о результатах проведения  контрольных мероприятий  по проверке исполнения муниципального задания муниципальными бюджетными учреждениями  подведомственными   Управлению культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики в Надеждинском муниципальном районе  за 2017 год.
от  31.01.2018 г.
На основании  приказа Управления культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики в Надеждинском муниципальном районе  от 29.01.2018 года № 9а  « О проведении контрольных мероприятий по проверке исполнения муниципального задания» была проведена документарная  проверка  выполнения  муниципального задания  за  2017 год.
Срок проведения проверки с 29.01.2018г. по 31.01.2018 г.
Проверка выполнения муниципального задания проводилась в трёх бюджетных учреждениях Надеждинского муниципального района.
Проверка выполнения муниципального задания в бюджетных учреждениях проведена по услугам:
1. «Организация  деятельности клубных формирований и формирования самодеятельного народного творчества » 
2. «Реализация дополнительных общеразвивающих программ населению Надеждинского муниципального района» 
3. «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств»
 Цель контроля: определение соответствия плановых параметров муниципального задания  фактическим.
Проверка выполнения муниципального задания на предоставление указанной  муниципальной  услуги  проведена  по  следующим направлениям:
-соответствие качества оказываемых муниципальных услуг  параметрам муниципального задания.
Из трех бюджетных учреждений все достигли плановых значений показателей.
Анализ выполнения муниципальных  заданий по муниципальной услуге «Организация  деятельности клубных формирований и формирования самодеятельного народного творчества» показали, что запланированный объем муниципальной услуги по показателю «количество мероприятий» выполнен на 100%.
Из анализа соответствия качества муниципальной услуги  «Организация  деятельности клубных формирований и формирования самодеятельного народного творчества»  параметрам  муниципального  задания видно, что факторы повлиявшие  на  отклонение  от  плановых  показателей  отсутствуют.

В муниципальных заданиях общеобразовательных учреждений предусмотрены услуги:
- «Реализация дополнительных общеразвивающих программ населению Надеждинского муниципального района»,
-  «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств». Исходя из анализа выполнений данных услуг по показателям: «количество обучающихся» следует, что оценка выполнения  соответствует  100 % во всех учреждениях.
Как показал анализ выполнения муниципальных  заданий, в бюджетных учреждениях выполнен в полном объеме показатель «Удовлетворительность населения качеством услуги».

Цель контроля: определение соответствия плановых параметров муниципального задания фактическим .
Проверка выполнения муниципального задания на предоставление указанной муниципальной услуги проведена по следующим направлениям:
-соответствие объема оказываемых  муниципальных услуг параметрам муниципального задания;
-соответствие качества оказываемых муниципальных услуг параметрам муниципального задания.
Анализ соответствия объема и качества оказываемой муниципальной услуги параметрам муниципального задания показал, что фактические объемы муниципальной услуги по всем показателям соответствуют запланированным во всех муниципальных учреждениях
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