О принятии дополнительных 
мер безопасности



	В целях принятия дополнительных мер по усилению безопасности 
и антитеррористической защищенности объектов и мест массового пребывания людей в период подготовки и празднования Дня России, а также выпускных вечеров в образовательных учреждениях, в соответствии со ст. 5.1. Федерального закона от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»  и распоряжением Администрации Приморского края от 3 февраля 2015 года  № 19-ра «О мерах по противодействию терроризму на территории Приморского края», в рамках реализации требований протокола заседания оперативного штаба в Приморском крае от 30.05.2018 №111,  департамент лицензирования и торговли Приморского края просит незамедлительно провести работу,  направленную на реализацию комплекса мер по обеспечению антитеррористической безопасности и  рекомендует:
- уточнить планы усиления режимных мероприятий, пропускного 
 внутриобъектового режима;
- организовать в период проведения мероприятий усиленное дежурство и охрану, назначить ответственных должностных лиц за соблюдение режимных мер;
- провести дополнительные инструктажи с сотрудниками предприятий о действиях в случае обнаружения посторонних и подозрительных предметов на территории объекта;
- скорректировать, в случае необходимости, алгоритмы взаимодействия с правоохранительными органами при возникновении чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и террористического характеров;
- провести дополнительные инструктажи руководства объектов возможных террористических посягательств и сотрудников охранных структур, обеспечивающих физическую охрану объектов.
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