ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа УКФКС и МП «Об утверждении Требований к закупаемым подведомственными Управлению культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Надеждинского муниципального района бюджетными и казенными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»


Настоящий проект подготовлен во исполнение требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановления главы администрации Надеждинского муниципального района от 22.12.2016 г. № 797 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым администрацией Надеждинского муниципального района и ее отраслевыми (функциональными) органами, а также подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями Надеждинского муниципального района отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Положениями проекта закрепляются требования к закупаемым подведомственными УКФКС и МП казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).
Цель проекта — повышение эффективности расходования бюджетных средств путём введения стандартизации на стадии определения планируемых расходных обязательств, повышение прозрачности закупок, осуществляемых для обеспечения деятельности подведомственных УКФКС и МП казенных и бюджетных учреждений.
[bookmark: _GoBack]Проект размещается на сайте единой информационной системы в сфере закупок с целью проведения общественного обсуждения проекта с 21.01.2019 г. по 29.01.2019 г. (включительно).
Адрес для направления предложений: 692481, Приморский край, Надеждинский район, с.В-Надеждинское, ул. 50 лет Октября, 10.
Адрес электронной почты: ckd08@mail.ru
Контактный телефон: 8(42334) 37900
Разработчик проекта приказа: специалист в сфере закупок Глотова Юлия Александровна.





