Администрация Надеждинского муниципального района

Протокол общественных обсуждений по вопросу намечаемой хозяйственной деятельности ООО «Карьер-ДВ» на участке недр местного значения месторождения скального грунта «Соловей Ключ 1-я очередь», в 150 метрах к северо-востоку от с. Соловей Ключ.

Дата и время проведения обсуждений: 16 марта 2019г., 11.00 до 12.30.
Место проведение обсуждений: с.Вольно- Надеждинское, МБУ «Центр культуры и досуга»,ул.Р.Дрегиса, д.5, большой зал. 
Местоположение намечаемой деятельности:  Приморский край, Надеждинский район, в 150 метрах к северо-востоку от с. Соловей Ключ.
На общественных обсуждениях ведется аудио и – видеосъемка, фотосъемка.
Заказчик общественных обсуждений: Общество с ограниченной ответственностью «Карьер – ДВ» (ООО «Карьер – ДВ).
Орган ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация Надеждинского муниципального района Приморского края.
Вход для участия в общественных обсуждениях: свободный.
В общественных обсуждениях приняли участие представители администрации Надеждинского муниципального района, Заказчика - ООО «Карьер – ДВ», депутаты Думы Надеждинского муниципального района и общественности.
Информация о проведении общественного обсуждения  доведена до сведения общественности через газету «Трудовая слава», официальный сайт администрации Надеждинского муниципального района в телекоммуникационной сети «Интернет», путем обхода жителей с.Соловей Ключ Надеждинского района.
Всего присутствовало: 260 (двести шестьдесят) человек. (Лист регистрации участников – Приложение №1 к настоящему протоколу).
Председатель общественных обсуждений:
Юрлов Игорь Анатольевич - начальник отдела по координации сельскохозяйственного производства и продовольственного рынка администрации Надеждинского муниципального района, председатель комиссии  по проведению общественных обсуждений.
Секретарь общественных обсуждений:
Пузанова Ираида Амировна – ведущий специалист администрации Надеждинского муниципального района.
На общественные обсуждения приглашён ведущий специалист-эксперт отдела государственного надзора департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Приморского края - Бабан Александр Юрьевич. 
Повестка обсуждений:
         1. Открытие общественных обсуждений - председатель комиссии  И.А.Юрлов.
         2. О намечаемой хозяйственной деятельности ООО «Карьер-ДВ» на участке недр местного значения месторождения скального грунта «Соловей Ключ 1-я очередь», в 150 метрах к северо-востоку от с. Соловей Ключ. 
Докладчик генеральный директор ООО  «Карьер-ДВ  Шульженко  Григорий Николаевич
         3. Выступления участников, пожелавших выступить по теме общественных обсуждений.
         4. Голосование по теме
         5. Завершение общественных обсуждений.
          Слушали:
1. Председатель общественных обсуждений пояснил присутствующим, что обсуждения проводятся в соответствии со статьей 5, 8 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 N 2395-1 "О недрах", Федеральным законом  от  23.11.1995 №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», постановлением администрации Надеждинского муниципального района от  06.02.2019 № 75 «О проведении общественных обсуждений по вопросу намечаемой хозяйственной деятельности ООО «Карьер-ДВ» на участке недр местного значения месторождения скального грунта «Соловей Ключ 1-я очередь», в 150 метрах к северо-востоку  от с. Соловей Ключ». Для  процедуры проведения  общественных обсуждений необходимо дополнительно ввести в состав комиссии по  организации и проведению общественных обсуждений членов комиссии. Согласно, письменному обращению жителей в комиссию предлагается включить: Новикова Валерия Ивановича, Сабинину Ирину Яковлевну, Радченко Нину Васильевну. Предложено  голосование о включении в состав комиссии по организации и проведению  общественных обсуждений следующих граждан: Григорьев О.В., Кичигин А.П., Петрова А.В., Вольных Ю.П., Усатых В.В.
Утвердили состав комиссии по организации и проведению  общественных обсуждений: Григорьев О.В., Кичигин А.П., Петрова А.В., Вольных Ю.П., Усатых В.В., Пузанова И.А., Юрлов И.А., Новиков В.И., Радченко Н.В.
Председатель общественных обсуждений предложил регламент проведения собрания – выступления участников (не более 10 минут на одно выступление, выступающим в прениях до 5 минут на одного участника, - заключительное слово до 5 мин, оглашение вопросов, предложений и замечаний участников общественных обсуждений, голосование по вынесенному на общественные обсуждения по проекту.
Голосовали за данный регламент. Регламент утвержден единогласно.
Перешли к повестке дня.
При проведении собрания  выступил  генеральный директор ООО «Карьер-ДВ»  Шульженко  Григорий Николаевич. Он доложил о намечаемой хозяйственной деятельности ООО «Карьер-ДВ» на участке недр местного значения месторождения скального грунта «Соловей Ключ 1-я очередь», в 150 метрах к северо-востоку  от с. Соловей Ключ.
Выступление  сопровождалось  демонстрацией  информационного материала.
При проведении собрания с единым замечанием по проекту выступили участники общественных обсуждений граждане Новиков В.И., Вяткина Т., Кичигин А.П., Сергеева А.В., являющиеся жителями Надеждинского района, с. Соловей Ключ. На собрании присутствующими ставились вопросы: о  намечаемой хозяйственной деятельности, о расширении границ участка под карьер, о шуме, взрывах, пыле, о вырубке деревьев, о разрушении фундаментов и стен домов после взрывных работ, о заболеваемости в селе, о закрытии карьера, об ухудшении экологической обстановки в целом.
По заданным вопросам и  высказываниям генеральный директор ООО «Карьер- ДВ» пояснил, что предприятием планируется для уменьшения  образования пыли поливать карьер водой. Работают  и будут  работать (добывать скалу) до 18.00 ч. Ежегодно предприятием  платятся налоги в бюджеты всех уровней, ремонтируются дороги, убирается и вывозится мусор.
Главный инженер ООО «Карьер – ДВ» Усатых В.В. пояснил, что за последние два года предприятие проверили все контрольные (надзорные) органы. Нарушений не выявлено.
При проведении собрания выступил местный житель, который работает на этом карьере, если карьер закроют, то  лишится работы. Выступил против закрытия карьера.
При проведении собрания выступил местный житель, который предложил карьер перенести в с. Алексеевка, Надеждинского  района. Выступил против работы карьера.
При проведении собрания выступил местный житель, который предложил модернизировать транспорт для уменьшения нагрузки на дорогу, укрывать груз тентом, сделать шумоизоляцию карьера, сделать объездную дорогу. Выступил против работы карьера.
При проведении собрания выступил местный житель Новиков В.И., который предложил признать слушания предварительными, еще раз провести сход граждан в апреле в с. Соловей  Ключ  и  СНТ «Кварц», и другими дачными сообществами, администрацией Приморского края и Надеждинского района.
Представитель администрации Надеждинского муниципального района Султанов А.В. обратил внимание генерального директора ООО «Карьер- ДВ», что  предложения по улучшению экологической обстановки жители не услышали.
         При проведении собрания выступила местный житель Сергеева А.В. против разработки карьера. Информировала, что сделала запрос в Департамент природных ресурсов и окружающей среды  Приморского края. Департамент ответил, что в связи с негативным воздействием разработки карьера на окружающую среду предоставить право  пользования недрами не предоставляется возможным. Мнение жителей выяснено. Жители против продолжения работы карьера.
  Председатель комиссии по общественным обсуждениям информировал собравшихся, что  слушания проводились с составлением протокола, который после подписания всеми сторонами слушаний будет опубликован на сайте администрации Надеждинского муниципального района. Предложено обсуждения завершить и приступить к голосованию.
  О порядке голосования комиссией разъяснено, что для голосования используются пронумерованные карточки зеленого и красного цвета. 
  Председателем на голосование ставится  следующий вопрос: 
 «Кто «за» или «против» предоставления права пользования недрами с целью добычи песчаного и скального грунта участка недр «Соловей Ключ 1-я очередь» в Надеждинском муниципальном районе Приморского края, в 150 метрах к северо-востоку от с. Соловей Ключ?» 
         Итоги голосования:
         На публичных обсуждениях было зарегистрировано 260 человек. В голосовании приняли  участие  253 человека.
За предоставление права  пользования недрами с целью добычи песчаного и скального грунта участка недр «Соловей Ключ 1-я очередь» в Надеждинском муниципальном районе Приморского края, в 150 метрах к северо-востоку от  с. Соловей Ключ  проголосовало  - 105 человек.
Против предоставления права  пользования недрами с целью добычи песчаного и скального грунта участка недр «Соловей Ключ 1-я очередь» в Надеждинском муниципальном районе Приморского края, в 150 метрах к северо-востоку от  с. Соловей Ключ  проголосовало – 148 человек.
Выводы и решения общественных обсуждений:
         Участники общественных обсуждений, заслушав и обсудив выступления по вопросу намечаемой хозяйственной деятельности ООО «Карьер-ДВ» на участке недр местного значения месторождения скального грунта «Соловей Ключ 1-я очередь», в 150 метрах к северо-востоку от
 с. Соловей Ключ, пришли к следующим выводам и решениям:
1. Общественные обсуждения проведены в соответствии с действующим законодательством РФ.
2. Общественные обсуждения  признать  состоявшимися.
3. Заказчику принять к сведению результаты общественных обсуждений и учесть мнения участников общественных  обсуждений.

Председатель комиссии:                                Юрлов И.А.
Секретарь комиссии:                                     Пузанова И.А.
Члены комиссии:                                           Вольных Ю.П.
                            Григорьев О.В.
                          Кичигин А.П.                         
                         Петрова А.В.                            
                       Усатых В.В.
                                  Новиков В.И.
                                                                            Радченко Н.В.

