Подай документы на государственную регистрацию 
в электронном виде

Межрайонная ИФНС России № 10 по Приморскому краю сообщает о том, что документы по государственной регистрации можно подать на сайте ФНС России через электронный сервис «Подача документов в электронном виде на государственную регистрацию». 
После отправки документов в электронном виде через сайт налоговой службы, заявитель получает электронное сообщение с уникальным номером, подтверждающим доставку документов. С помощью сервиса можно ознакомиться с ходом рассмотрения представленных документов. 
Электронные документы, подтверждающие регистрацию, с электронной подписью регистрирующего органа направляются заявителю по адресу электронной почты, указанному им при их направлении документов.
Преимущества подачи документов в электронном виде при создании юридического лица очевидны: 
- не тратится лишнее время и деньги на сбор документов;
- сервис сам сформирует необходимые для регистрации документы (решение об учреждении ООО, устав, платежный документ и заявление), учредителю нужно только подписать эти документы электронной подписью и отправить их с помощью этого же сервиса;
- документы о государственной регистрации можно получить в электронном или бумажном виде.
Зарегистрировать свой бизнес также можно, обратившись в многофункциональный центр, к нотариусу, через портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

[bookmark: _GoBack]/Межрайонная ИФНС России № 10 по Приморскому краю/

