ОБЪЯВЛЕНИЕ
о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы администрации Надеждинского муниципального  района 
Администрация Надеждинского муниципального  района  объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы органов администрации Надеждинского муниципального  района:
Ведущий специалист 1 разряда отдела  опеки и попечительства администрации Надеждинского муниципального  района 
Требования, предъявляемые к претенденту на замещение должности муниципальной службы: 
гражданство Российской Федерации либо гражданство иностранных государств – участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии с которыми иностранные граждане имеют право находиться на муниципальной службе;
достижение возраста 18 лет;
владение государственным языком Российской Федерации;
уровень профессионального образования: высшего образования по специальностям: государственное и муниципальное управление; социальная работа; или юридическое, педагогическое, экономическое образование; подтверждаемое документами государственного образца;
без предъявления требований к стажу;
Конкурс  проводится в два этапа:
1 этап – прием и рассмотрение документов;
2 этап – индивидуальное собеседование.
2. Граждане, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют в орган местного самоуправления муниципального образования:
а) личное заявление;
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;
в) паспорт;
г) трудовая книжка;
д) документ об образовании;
е) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые);
ж) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
з) документы воинского учета – для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
и) заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
к) сведения о своих доходах за год предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В случаях, установленных законодательством Российской Федерации о муниципальной службе сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
л) сведения, предусмотренные статьей 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Документы, указанные в подпунктах «в» - «з» настоящего пункта, представляются в орган местного самоуправления с копией.
3. Место и время приема документов:
Документы, указанные в пункте 2 настоящего объявления, принимаются с:  20.01.2020 по 09.02.2020.
Документы принимаются по адресу: 692481, Надеждинский район, с.Вольно-Надеждинское ул. Пушкина 59А,  каб. 23, тел. 8-42334-20145.
Документы должны быть поданы не позднее 18.00 часов (время местное) 09.02.2020.
Несвоевременное представление документов, предоставление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
4. За разъяснениями по всем вопросам проведения конкурса обращаться в общий отдел   администрации Надеждинского муниципального  района  по тел.: 8(42334) 20145 с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 часов (время местное);
 
5. Официальный сайт Надеждинского муниципального  района http://mo.primorsky.ru/nadezhdinsky
На официальном сайте Надеждинского муниципального  района  претенденты могут ознакомиться с: 
Законом Приморского края от 04.06.2007 № 82-КЗ «О муниципальной службе в Приморском крае»,
решением Думы Надеждинского муниципального  района  «О Положении о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Надеждинского муниципального  района »;
и другими информационными материалами.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, проживание и др.), осуществляется кандидатами за счет собственных средств.

Скачать - образец трудового договора, анкету, бланк направления в медицинское учреждение о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на  муниципальную службу или ее прохождению, справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

Проект - ПОЛОЖЕНИЕ об отделе  опеки и попечительства

