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ОТЧЕТ 

о правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц за 2019 год
С целью рассмотрения вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений настоящим сообщаю нижеследующее.
В целях принятия мер по предупреждению и устранению причин, влекущих нарушение федерального и краевого законодательства, муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Надеждинского муниципального района при принятии администрацией Надеждинского муниципального района и ее должностными лицами муниципальных ненормативных правовых актов, решений и действия (бездействия), мной в 2019 проводился анализ вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными муниципальных ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц, а также устанавливались причины, послужившие основаниями для признания недействительными (незаконными) указанных муниципальных ненормативных правовых актов (решений и действий (бездействия)).

Также мной в целях принятия мер по предупреждению и устранению причин, влекущих нарушение федерального и краевого законодательства при принятии администрацией Надеждинского муниципального района и ее должностными лицами муниципальных ненормативных правовых актов, решений и действия (бездействия) на протяжении 2019 года проводился анализ судебной практики вступивших в законную силу решений судов общей юрисдикции, арбитражных судов о признании недействительными муниципальных ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц иных регионов, а также устанавливались причины, послужившие основаниями для признания недействительными (незаконными) указанных муниципальных ненормативных правовых актов (решений и действий (бездействия)).

Кроме того, мной и другими специалистами Правового управления администрации района в отчетный период велся учет решений судов, арбитражных судов о признании недействительными муниципальных ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц.
По результатам учета решений судов, о признании недействительными муниципальных нормативных и ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района и ее должностных лиц мной установлено, в 2019 году Арбитражными судами и Федеральными судами сделаны следующие существенные выводы: 
Согласно подпункту 3 пункта 1 статьи 39.14 ЗК РФ предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов, включает принятие решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка в порядке, установленном статьей 39.15 Земельного кодекса Российской Федерации, в случае, если земельный участок предстоит образовать или границы земельного участка подлежат уточнению в соответствии с Федеральным законом «О государственном кадастре недвижимости». Статьей 39.15 ЗК РФ установлен порядок предварительного согласования предоставления земельного участка. Требования к форме и содержанию заявления о предварительном согласовании предоставления земельного участка, к пакету подлежащих представлению документов изложены в пунктах 1, 2 статьи 39.15 ЗК РФ. Согласно пункту 7 статьи 39.15 ЗК РФ в срок не более чем тридцать дней со дня поступления заявления о предварительном согласовании предоставления земельного участка уполномоченный орган рассматривает поступившее заявление и проверяет наличие или отсутствие оснований для отказа в предварительном согласовании предоставления земельного участка. 

По результатам рассмотрения и проверки уполномоченный орган принимает решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка или при наличии оснований, указанных в пункте 8 настоящей статьи, решение об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка и направляет принятое решение заявителю. Решение об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка должно содержать все основания отказа.

Следует отметь, что Арбитражный суд в одном из своих решений учел и согласился с позицией администрации Надеждинского муниципального района о том ,что в силу подпункта 3 пункта 2.6.1. вышеуказанного Административного регламента для принятия решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка необходимо в том числе предоставить схему расположения земельного участка в случае, если испрашиваемый земельный участок предстоит образовать и отсутствует проект межевания территории, в границах которой предстоит образовать такой земельный участок, при этом согласно подпункту 2 пункта 2.8. отсутствие схемы является основанием для отказа в предоставлении муниципальной услуги.

Признаны незаконными Уведомления о несоответствии параметров объекта индивидуального жилищного строительства выданные администрацией Надеждинского муниципального района, и возложена обязанность повторно рассмотреть, уведомления ряда граждан о планируемом строительстве или реконструкции. Согласно выводу суда установление территориальной зоны Р1 позже образования земельного участка с видом разрешенного использования –«индивидуальное жилищное строительство», не может повлечь каких либо ограничений в использовании земельного участка по его целевому назначению.
По общим правилам под незаконным бездействием следует понимать несовершение государственным органом действий, отнесенных к его компетенции, при наличии условий, в связи с которыми возникает обязанность совершить эти действия, равно как и уклонение без уважительных причин от принятия решения в установленные законом или иными правовыми актами сроки. 

При этом в силу прямого указания части 7 статьи 39.15 ЗК РФ, уполномоченный орган обязан не только оформить документ, содержащий результат рассмотрения обращения о предварительном согласовании предоставления земельного участка, но и направить его заявителю.

Постановлением Приморского краевого суда отменено решение Надеждинского районного суда по гражданскому делу №2-813/2018, на администрацию Надеждинского муниципального района возложена обязанность создать специализированную службу по вопросам похоронного дела, бездействие в указанном вопросе признано незаконным

Признаны незаконными бездействия и возложены обязанности принять меры по организации водоотведения в п.Оленевод Раздольненского сельского поселения Надеждинского муниципального района, возложена обязанность обеспечетить нормативную очистку на очистных сооружениях сточных вод, сбрасываемых в водные объекты и исключить их сброс на рельеф местности (почву) и в водные объекты в 3-х годичный срок со дня вступления в силу решения суда
Приморским краевым судом признано недействующими со дня вступления в законную силу решения суда пункты 1.1., 1.2., 9.2., 9.3. Положения «О порядке использования, охраны, защиты и воспроизводства зеленых насаждений, расположенных в границах Надеждинского муниципального района», утвержденного решением Думы Надеждинского муниципального района Приморского края от 29 мая 2015 года № 181, в той части, в которой они устанавливают для собственников земельных участков, не находящихся в муниципальной собственности и не отнесенных к участкам, государственная собственность на которые не разграничена, обязанности, запреты и ограничения в сфере обращения с зелеными насаждениями, в отношении зеленых насаждений, расположенных на принадлежащих собственникам земельных участках, не включенных в перечень зеленых зон муниципального района. Проанализировав нормы действующего законодательства суд пришел к выводу о том, что ограничения на осуществление деятельности в границах территории, занятой деревьями и кустарниками, могут применяться только в том случае, если данная территория включена в состав зеленого фонда. В связи с этим право регулирования правоотношений по сносу зеленых насаждений вне указанной зоны органам местного самоуправления федеральным законодательством не предоставлено. На основании указанного судебного акта в решение Думы Надеждинского муниципального района Приморского края от 29 мая 2015 года № 181 внесены соответствующие изменения.

Решением Арбитражного суда Приморского края оставленному в силе постановлением Пятого апелляционного арбитражного суда Приморского края открытый конкурс по выбору специализированной службы по вопросам похоронного дела по представлению гарантированного перечня услуг по погребению на территории Надеждинского муниципального района, признан недействительным.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства решением Надеждинского районного суда Приморского края на администрацию Надеждинского муниципального района возложена обязанность в срок до 31.12.2019 организовать предоставление муниципальных услуг в электронном виде посредством портала государственных услуг Российской Федерации.

Надеждинским районным судом в отчетный период, неоднократно признаны отказы администрации Надеждинского муниципального района выраженные в неутверждении схемы расположения земельных участков, незаконными, ввиду их несоответствия земельному законодательству Российской Федерации, на администрацию Надеждинского района возложена обязанность повторно рассмотреть заявления граждан.

Надеждинский районный суд, рассмотрев гражданское дело, признал незаконным постановление «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» и отменил его ввиду нарушения администраций процедуры перевода категории земель, а именно – частей 1,3 статьи 5.1, части 4 статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, - нарушение порядка оповещения граждан правообладателей смежных земельных участков.
Коррупционных фактов при рассмотрении судебных дел о признании недействительными нормативных и ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Надеждинского муниципального района, за отчетный период не установлено.
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