	
	Приложение № 2

к постановлению администрации Надеждинского муниципального района от 17.11.2016 г. № 655


ПОЛОЖЕНИЕ

об антитеррористической комиссии Надеждинского муниципального района 

1.
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
Настоящее Положение об антитеррористической комиссии Надеждинского муниципального района (далее – Положение), разработано в соответствии с Федеральными законами от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2006 №153-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Оратификации конвенции Совета Европы о предупреждении терроризма» и Федерального закона «О противодействии терроризму», решением национального антитеррористического комитета от 17.06.2016 № 6 «Об утверждении Положения об антитеррористической комиссии в субъекте Российской Федерации» и № 7 «Об утверждении регламента антитеррористической комиссии в субъекте Российской Федерации», Уставом Надеждинского муниципального района, и определяет задачи, функции, порядок организации деятельности и полномочия антитеррористической комиссии Надеждинского муниципального района.

1.2.
Антитеррористическая комиссия Надеждинского муниципального района (далее – Комиссия) является органом, образованным в целях координации деятельности администрации Надеждинского муниципального района с органами исполнительной власти Приморского края, подразделениями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрациями сельских поселений, образованными в границах Надеждинского муниципального района, организациями любых организационно-правовых форм и форм собственности, включая общественные объединенияпо профилактике на территории Надеждинского муниципального района терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.

Решение об образовании Комиссии принимается главой администрации Надеждинского муниципального района путем издания постановления администрации Надеждинского муниципального района.
1.3.
Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указаниями и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Приморского края, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления Надеждинского муниципального района, решениями Национального антитеррористического комитета, антитеррористической комиссии Приморского края, настоящим Положением. 
1.4.
Председателем Комиссии является глава Надеждинского муниципального района.
Заместителями председателя Комиссии являются:
-
начальник ОМВД России по Надеждинскому району;
-
заместитель главы администрации Надеждинского муниципального района, курирующий вопросы антитеррористической направленности (председатель КЧС).
1.5.
Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с антитеррористической комиссией Приморского края, органами исполнительной власти Приморского края, подразделениями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрациями сельских поселений, образованными в границах Надеждинского муниципального района, организациями любых организационно-правовых форм и форм собственности, включая общественные объединения.

1.6.
Организационное и материально-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляется администрацией Надеждинского муниципального района.

1.7.
Комиссия имеет бланк со своим наименованием.
2.
ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ КОМИССИИ

2.
Основными задачами Комиссии являются:

2.1.
Координация деятельности органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района по профилактике на территории Надеждинского муниципального района терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.

2.2.
Обеспечение реализации на территории Надеждинского муниципального района государственной политики в области противодействия терроризму, а также подготовка предложений в антитеррористическую комиссию Приморского края по совершенствованию законодательства в этой области.

2.3.
Мониторинг общественно-политических, социально-экономических и иных процессов в Надеждинском муниципальном районе, оказывающих влияние на ситуацию на развитие на территории Надеждинского муниципального района ситуации в сфере профилактики терроризма, выработка предложения по устранению причин и условий, способствующих его проявлениям.
2.4.
Разработка мер по профилактике на территории Надеждинского муниципального района терроризма, устранению причин и условий, способствующих его проявлению, обеспечению защищенности объектов, расположенных на территории Надеждинского муниципального района от возможных террористических посягательств, а также минимизации и (или) ликвидации последствий террористических актов, осуществление контроля над реализацией этих мер.
2.5.
Анализ эффективности работы органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрации Надеждинского муниципального района, администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинскогомуниципального района по профилактике на территории Надеждинского муниципального района терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.
2.6.
Организация взаимодействия органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрации Надеждинского муниципального района и администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района с организациями любых организационно-правовых форм и форм собственности, включая общественные объединения в области противодействия на территории Надеждинского муниципального района терроризму, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.

2.7.
Подготовка предложений по обеспечению социальной защиты лиц, осуществляющих борьбу с терроризмом и (или) привлекаемых к этой деятельности, а также по социальной реабилитации лиц, пострадавших от террористических актов.

2.8.
Решение иных задач в сфере профилактикина территории Надеждинского муниципального района терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, предусмотренных федеральным и краевым законодательством, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления Надеждинского муниципального района.

3.
ФУНКЦИИ КОМИССИИ

3.
Комиссия для решения поставленных задач осуществляет следующие основные функции:

3.1.
Осуществляет контроль над эффективностью обеспечения мер безопасности антитеррористической защищенности учреждений образования, здравоохранения и культуры, расположенных на территории Надеждинского муниципального района.

3.2.
Подготавливает рекомендации по организации культурно-зрелищных и спортивно-массовых мероприятий на территории Надеждинского муниципального района и налаживает взаимодействие специалистов органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрации Надеждинского муниципального района, администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района, представителей организаций любых организационно-правовых форм и форм собственности, включая общественные объединения по недопущению террористических проявлений в ходе их проведения.

3.3.
Анализирует информацию об общественно-политических, социально-экономических и иных процессах на территории Надеждинского муниципального района, оказывающих влияние на развитие на территории Надеждинского муниципального района ситуации в сфере профилактики терроризма, вырабатывает предложения по устранению причин и условий, способствующих его проявлениям.
3.4.
Осуществляет подготовку проектов предложений Комиссии по совершенствованию федерального и краевого законодательства, муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Надеждинского муниципального района в области реализации государственной политики по противодействию терроризму.
3.5.
Обеспечивает контроль и исполнение решений и поручений, содержащихся в протоколах заседаний Комиссии.

3.6.
Организует и координирует деятельность рабочих органов Комиссии, создаваемых из числа представителей заинтересованных ведомств.

3.7.
Разрабатывает и реализует муниципальные программы в области профилактики терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.

3.8.
Организует и проводит в Надеждинском муниципальном районе информационно-пропагандистские мероприятия по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий.

3.9.
Участвует в мероприятиях по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, организуемых органами исполнительной власти Приморского края, подразделениями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрациями сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района.

3.10.
Обеспечивает выполнение требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в муниципальной собственности или в ведении органов местного самоуправленияНадеждинского муниципального района.

3.11.
Направляет предложения по вопросам участия в профилактике терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений в органы исполнительной администрации Приморского края, подразделения территориальных органов федеральных органов исполнительной власти.

3.12.
Осуществляет информационное сопровождение деятельности по профилактике на территории Надеждинского муниципального района терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, в том числе:

3.12.1.

Своевременное информирование населения Надеждинского муниципального района через средства массовой информации о мерах по профилактике терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.

3.12.2.

Обеспечение согласованности позиций органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрации Надеждинского муниципального района, администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района, при взаимодействии со средствами массовой информации по вопросам, касающимся освещения мер по профилактике терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.

3.12.3.

Размещение в средствах массовой информации и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» материалов о деятельности Комиссии.

3.13.
Осуществляет иные полномочия по решению вопросов местного значения Надеждинского муниципального района по участию в профилактике терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, предусмотренные федеральным и краевым законодательством, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления Надеждинского муниципального района.

4.
ПРАВА КОМИССИИ
4.
Комиссия имеет право:

4.1.
Принимать в пределах своей компетенции решения, касающиеся организации, координации и совершенствования деятельности органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрации Надеждинского муниципального района, администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района по профилактике на территории Надеждинского муниципального района терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, а также осуществлять контроль над их исполнением.

4.2.
Запрашивать и получать в установленном порядке необходимые материалы и информацию от органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрации Надеждинского муниципального района, администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района, организаций любых организационно-правовых форм и форм собственности, включая общественные объединения.

4.3.
Создавать рабочие органы для изучения вопросов, касающихся профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений, а также для подготовки проектов соответствующих решений Комиссии.

4.4.
Привлекать для участия в работе Комиссии должностных лиц и специалистов органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрации Надеждинского муниципального района и администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района, а также представителей организаций любых организационно-правовых форм и форм собственности, включая общественные объединения(с их согласия).

4.5.
Вносить в установленном порядке предложения по вопросам, требующим решения главы администрации Надеждинского муниципального района, Думы Надеждинского муниципального района и антитеррористической комиссии Приморского края.

5.
ПОРЯДОК ФОРМИРОВАНИЯ КОМИССИИ
5.1.
Руководство деятельностью Комиссии осуществляет председатель Комиссии.

5.2.
Председатель Комиссии:

5.2.1.
Ведет заседание Комиссии, подписывает протоколы заседаний Комиссии.

5.2.2.
Осуществляет от имени Комиссии взаимодействие с органами исполнительной власти Приморского края, подразделениями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрациями сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района, организациями любых организационно-правовых форм и форм собственности, включая общественные объединения.

5.3.
Комиссия осуществляет свою деятельность на плановой основе в соответствии с регламентом, утверждаемым председателем Комиссии.

5.4.
Заседания Комиссии проводит председатель Комиссии, а в его отсутствие – один из заместителей председателя Комиссии.

5.5.
Председатель Комиссии ежеквартально, не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, направляет в антитеррористическую комиссию Приморского края протоколы и материалы заседаний Комиссий.

5.6.
Заседания Комиссии проводятся в соответствии с планом. План составляется, как правило, на один год и утверждается председателем на последнем заседании Комиссии текущего года.

5.7.
Заседания Комиссии проводятся не реже одного раза в квартал. В случае необходимости по решению председателя Комиссии могут проводиться внеочередные заседания Комиссии.

5.8.
План заседания Комиссии включает в себя перечень основных вопросов, подлежащих рассмотрению на заседании Комиссии, с указанием по каждому вопросу срока его рассмотрения и ответственных за подготовку вопросов.

5.9.
Рассмотрение на заседаниях Комиссии дополнительных (внеплановых) вопросов осуществляется по решению председателя Комиссии.

5.10.
Члены Комиссии, представители органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрации Надеждинского муниципального района, администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района, на которых возложена подготовка соответствующих материалов для рассмотрения на заседании Комиссии, принимают участие в подготовке этих заседаний в соответствии с утвержденным планом заседаний Комиссии и несут персональную ответственность за качество и своевременность представления материалов.

5.11.
Члены Комиссии обязаны:

5.11.1.

Организовывать подготовку вопросов, выносимых на рассмотрение Комиссии в соответствии с решениями Комиссии, председателя Комиссии или по предложениям членов Комиссии, утвержденным протокольным решением.

5.11.2.

Организовать в рамках своих должностных полномочий выполнение решений Комиссии.

5.11.3.

Выполнять требования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Надеждинского муниципального района, регламентирующих деятельность Комиссии.

5.11.4.

Определять в пределах компетенции в органе, представителем которого он является, должностное лицо или подразделение, ответственное за организацию взаимодействия указанного органа с Комиссией.

5.12.
Члены Комиссии имеют право:

5.12.1.

Выступать на заседаниях Комиссии, вносить предложения по вопросам, входящим в компетенцию Комиссии, и требовать, в случае необходимости, проведения голосования по данным вопросам.

5.12.2.

Голосовать на заседаниях Комиссии.

5.12.3.

Знакомиться с документами и материалами Комиссии, непосредственно касающимися ее деятельности.

5.12.4.

Привлекать по согласованию с председателем Комиссии в установленном порядке сотрудников и специалистов органов исполнительной власти Приморского края, подразделений территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, администрации Надеждинского муниципального района, администраций сельских поселений, образованных в границах Надеждинского муниципального района и организаций любых организационно-правовых форм и форм собственности, включая общественные объединения к экспертной, аналитической и иной работе, связанной с деятельностью Комиссии.

5.12.5.

Излагать в случае несогласия с решением Комиссии в письменной форме особое мнение, которое подлежит отражению в протоколе заседания Комиссии и прилагается к его решению.

5.13.
Присутствие членов Комиссии на заседаниях обязательно.

Члены Комиссии обладают равными правами при подготовке и обсуждении рассматриваемых на заседании вопросов.

Члены Комиссии не вправе делегировать свои полномочия иным лицам. В случае невозможности присутствия члена Комиссии на заседании он обязан заблаговременно известить об этом председателя Комиссии.

В случае невозможности присутствия члена Комиссии на заседании лицо, исполняющее его обязанности, после согласования с председателем Комиссии может присутствовать на заседании с правом совещательного голоса.

Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствует более половины его членов. Члены Комиссии обладают равными правами при обсуждении рассматриваемых на заседании вопросов.

В зависимости от вопросов, рассматриваемых на заседаниях Комиссии, к участию в них могут привлекаться иные лица, имеющие непосредственное отношение к рассматриваемым вопросам.

5.14. Решение Комиссии оформляется протоколом, который подписывается председателем Комиссии.

Для реализации решений Комиссии могут подготавливаться проекты муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Надеждинского муниципального района, которые представляются па рассмотрение в установленном порядке.

