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В настоящее время не теряет своей актуальности тема противодействия коррупции на всех уровнях государственной власти. Указом Президента РФ №378 от 29.06.2018 утвержден Национальный план противодействия коррупции на 2018-2020 гг. 
В целях исполнения Национального плана противодействия коррупции Межрайонная ИФНС России № 10 по Приморскому краю информирует о том, что в 2019 году проведен комплекс мероприятий. 
Так распорядительным актом инспекции назначены лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений, сформирована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержден План противодействия коррупции на 2019 год.
 	В рамках исполнения плана в инспекции проведено 36 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 22 материала по фактам недостоверности сведений о доходах, расходах и имуществе, представленных государственными служащими за 2015-2018 гг. и, по решению комиссии, 9 государственных гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности. В целях предупреждения возникновения конфликта интересов на заседаниях комиссии рассмотрено 8 уведомлений служащих о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей. Государственным служащим даны рекомендации о заявлении самоотвода от подготовки документов, принятия решений в отношении лиц, близкое родство с которыми влечет возможность возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей. Кроме того, к работе комиссии, в качестве независимых экспертов, были привлечены представители учебных заведений г.Артема. 
Для обеспечения гласности работы комиссии, а также каждого установленного факта нарушения антикоррупционного законодательства, информация о ее деятельности размещалась на официальном сайте ФНС России. 
 В целях повышения грамотности специалистов инспекции в области антикоррупционного законодательства, исключения совершения коррупционных правонарушений, формирования нетерпимости к коррупционным проявлениям, в инспекции организовано правовое просвещение. Кроме того, специалисты инспекции приняли участие в семинаре-совещании по вопросам противодействия коррупции, проведенном Управлением ФНС России по Приморскому краю. 
С проявлениями коррупции можно и нужно бороться, поэтому если Вам или Вашим близким стали известны факты коррупционных правонарушений, совершенные  государственными служащими инспекции, Вы можете обратиться по «телефону доверия» по номеру 8 (4233) 79-83-38, или по «телефону доверия» Управления ФНС России по Приморскому краю по номеру 8 (423) 241-26-69. Кроме того сообщение можно опустить в почтовый ящик, размещенный на первом этаже в здании инспекции по адресу: г.Артем, ул.Партизанская, 8. 
 
/Межрайонная ИФНС России № 10 
по Приморскому краю/ 


