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Уважаемые коллеги!
Министерство образования Приморского края (далее – министерство) в связи с угрозой распространения на территории Приморского края коронавирусной инфекции (COVID-2019) рекомендует:
приостановить личный прием граждан, обращающихся в региональный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей, с целью получения предварительных разрешений на усыновление (удочерение) детей в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, а также с целью постановки на учет и предоставления информации о детях, оставшихся без попечения родителей, из регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, для передачи их на воспитание в семьи граждан, до особого распоряжения о снятии ограничительных мероприятий;

принимать заявления на выдачу направления и осуществлять выдачу гражданам направлений на посещение детей, оставшихся без попечения родителей, после окончания действия ограничительных мер;

предоставлять производную информацию о детях, оставшихся без попечения родителей, кандидатам в усыновители, опекуны (попечители), состоящим на учете в государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей, посредством телефонной, почтовой или электронной связи.

Министерство рекомендует уведомить граждан о принятых ограничительных мерах, а также о возобновлении режима работы после окончания действия ограничительных мероприятий посредством размещения соответствующей информации на официальных сайтах органов местного самоуправления, а также органов опеки и попечительства, на которых возложены полномочия муниципальных операторов государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей.

Заместитель министра
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