Предоставление льгот физическим лицам по имущественным налогам

Межрайонная ИФНС России № 10 по Приморскому краю информирует о том, что в соответствии с пунктом 3 статьи 361.1, пунктом 10 статьи 396 и пунктом 6 статьи 407 Налогового кодекса РФ налогоплательщики - физические лица, имеющие право на налоговые льготы, установленные законодательством о налогах, представляют в любой налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы.
Вместе с заявлением физическое лицо вправе представить документы, подтверждающие его право на налоговую льготу.
В случае, когда у физического лица возникло право на льготу в текущем году, можно обратиться с заявлением о предоставлении налоговой льготы в любой налоговый орган.
Если физическое лицо, имеющее право на льготу, является собственником  нескольких объектов налогообложения одного вида, это лицо представляет заявление, где указывается объект, в отношении которого будет применяться льгота. При отсутствии такого заявления освобождение предоставляется в отношении объекта с максимальной суммой налога к уплате.
Обратиться с заявлением о предоставлении льготы по имущественным налогам можно в любой налоговый орган, а также через Личный кабинет налогоплательщика. Информация о праве на льготу по имущественным налогам в конкретном муниципальном образовании размещена на сайте ФНС России в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».
Дополнительно сообщаем, при возникновении права на льготу в течение календарного года перерасчет налога производится с месяца, в котором возникло это право. При этом месяц возникновения права на налоговую льготу, а также месяц прекращения указанного права принимается за полный месяц. В случае несвоевременного обращения за предоставлением налоговой льготы по уплате налогов перерасчет суммы налогов производится не более чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика, но не ранее даты возникновения у налогоплательщика права на налоговую льготу. 
Те налогоплательщики - физические лица, которым ранее предоставлены налоговые льготы по транспортному налогу, земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, продолжают пользоваться льготами и им не нужно представлять никаких заявлений о предоставлении льготы.
А также налоговая служба реализовала экстерриториальный принцип обслуживания физических лиц по вопросам налогообложения имущества.
Подать документы, касающиеся налогообложения имущества физических лиц можно в любом налоговом органе, независимо от того, где находится объект налогообложения или зарегистрирован налогоплательщик.
Налогоплательщик может обращаться в любую удобную налоговую инспекцию с целью подачи следующих документов:
- заявления о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц;
- запроса о предоставлении налогового уведомления налогоплательщику - физическому лицу (его представителю) лично под расписку;
- обращение об уточнении содержания налогового уведомления.
Результаты рассмотрения всех вышеперечисленных заявлений можно получить в налоговом органе, в котором подано заявление, или по почте - по выбору налогоплательщика.
Если обращение направлено через личный кабинет налогоплательщика (для пользователей личного кабинета), результаты рассмотрения обращений направляются через личный кабинет.
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