Бизнес-профориентацию бесплатно могут пройти приморцы

Проверить свои предпринимательские навыки перед началом собственного бизнеса могут приморцы. Пройти бесплатное тестирование по профдиагностике можно в центре «Мой бизнес» Приморского края. Эксперты помогут выявить предрасположенности к профессиональным навыкам и компетенциям. Чтобы получить свой бизнес-портрет, необходимо оставить заявку.
Ссылка:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdUQ0L00CUa69rlfjO5N_z93bZCAZvZmabPQtyLGsFI-CYywg/viewform

Любой житель края может обратиться в центр и пройти тестирование по профессиональной ориентации. Эксперты-профориентологи помогут определить, какие предпринимательские навыки участника лучше всего развиты, а также выявить предрасположенности к профессиональным компетенциям. Организатор проекта выступил центр «Мой бизнес» при поддержке центра тестирования и развития «Гуманитарные технологии».
 
Программа тестирования проходит по двум методикам, разработанным на базе МГУ им. Ломоносова. Одна из них рассчитана на студентов и школьников, другая — на взрослых людей, которые хотят поменять свою профессиональную сферу или задумываются о начале собственного бизнеса.

Тест содержит интерактивные задания на различные когнитивно-личностные компетенции. Методика позволяет определить жизненные установки, карьерные интересы, уровень мотивации и интеллектуальные способности. По результатам теста, участникам будут предложены вектор и тип карьеры, а также рекомендации. Тестирование поможет определить способности человека и дать ответ на вопросы «В чем мои сильные стороны?», «Какие задачи я могу решать?» и «Есть ли у меня склонность к предпринимательству?»

Программа «Профориентатор» - школьники 9-11 класса + абитуриенты
Позволяет выявить интересы, способности и личностные особенности подростка, выбрать возможное профессиональное направление, ВУЗ, экзамены, профильные школы, тренинги дальнейшего развития.  Позволяет на первом этапе продиагностировать предпринимательские  склонности участника.
Программа «Профкарьера» - студент + молодой специалист + взрослый, желающий поменять сферу деятельности, а также определиться  с конкретной должностной позицией.  Диагностика позволяет оценить способности, структуру интересов и жизненные установки участника, определить направление его потенциала в будущем.

«Тестирование будет полезно не только для школьников и студентов, которые еще выбирают свой жизненный путь, но и для взрослых людей. Например, молодых мам, которые, находясь в декретном отпуске, задумываются о смене профессиональной деятельности, или уволенных в запас военнослужащих, которые находятся в поиске сферы, где они могут себя реализовать в гражданской жизни. Мы также поможем открыть свой бизнес. Начинать собственное дело — серьезный шаг. Это требует решимости и конечно же, ресурсов — не только финансовых, но и интеллектуальных, организационных и социальных», — сказала руководитель Центра инноваций социальной сферы (подразделение центра «Мой бизнес») Ольга Кудинова.
Принять участие в программе могут действующие предприниматели, школьники, студенты, женщины, военнослужащие уволенные в запас, безработные, люди с ограниченными возможностями и граждане старше 45 лет. Чтобы принять участие в тестировании нужно заполнить заявку. 
Оценка компетенций в формате тестирований пройдет в рамках регионального проекта «Популяризация предпринимательства» в составе национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в Приморском крае.
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