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ПРИМОРСКИЙ КРАЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ НАДЕЖДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Р А П О Р Я Ж Е Н И Е
08 июля 2020 года                     с. Вольно-Надеждинское                                    № 1297-р
О возобновлении проведения продовольственно-сельскохозяйственных Ярмарок выходного дня на территории Надеждинского
муниципального района

Во исполнение Решения оперативного штаба по реализации мер по профилактике и контроля за распространением коронавирусной инфекции на территории Надеждинского муниципального района от 07.07.2020 № 9
1.
Возобновить проведение продовольственно-сельскохозяйственных Ярмарок выходного дня, проходящих по адресу: Приморский край, Надеждинский район, село Вольно-Надеждинское, улица Пушкина, дом 59 «а», центральная площадь,  с 12 июля 2020 года.
2.
Отделу по координации сельскохозяйственного производства и продовольственного рынка администрации Надеждинского муниципального района (Юрлов)  информировать участников ярмарки. 
3.
Муниципальному казенному учреждению «Хозяйственное управление администрации Надеждинского муниципального района» (Варламова) обеспечить организацию санитарной уборки территории до и после проведения Ярмарок. 
4.
Общему отделу администрации Надеждинского муниципального  района (Ульянич) опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Трудовая слава».

5.
Отделу информатизации администрации Надеждинского муниципального района (Кихтенко) разместить настоящее распоряжение на официальном сайте администрации Надеждинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
6.
Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Надеждинского муниципального района, курирующего отдел по координации сельскохозяйственного производства и продовольственного рынка администрации Надеждинского муниципального района.
И.о. главы администрации Надеждинского

муниципального района





                О.Г.Серебренникова
