ПРОКУРАТУРУ НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
[bookmark: _GoBack] Прокуратурой района проведены надзорные мероприятия соблюдения законодательства при обращении лекарственных средств в деятельности организаций реализующих лекарственные средства.
Так, основным из нарушений по результатам проверок является нарушение условий хранения термолабильных лекарственных препаратов (лекарственных препаратов, требующих защиты от воздействия повышенной температуры), а именно хранение препаратов не в соответствии с указанием производителя на упаковке и инструкции по медицинскому применению.
Кроме этого, повсеместно выявлялись такие нарушения, как необорудованные помещения для хранения лекарственных средств кондиционером/системой вентиляции, что может привести к изменению химического состава лекарств и потере эффективности применения.
При таких обстоятельствах, прокурором района в отношении руководителей организаций, а также юридических лиц допустивших данные нарушения были возбуждены производства об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией)), внесены представления.
Принятые меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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