ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
Надеждинский районный суд вынес приговор местному жителю, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
Как установлено в судебном заседании, преступление совершено в апреле 2016 года на почве внезапно возникших неприязненных отношений из–за ревности, между фигурантом дела и его сожительницей.
[bookmark: _GoBack]Так, фигурант дела на почве ревности к своей подруге, с силой нанес ей руками и ногами не менее 14 ударов по голове и телу, причинив тем самым различные телесные повреждения, в том числе закрытую травму брюшной полости, которая повлекла за собой по неосторожности смерть потерпевшей.
В судебном заседании подсудимый вину в инкриминируемом ему преступлении признал частично.
Суд, признав его виновным в содеянном, назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Ввиду несогласия с принятым решением, осужденным была подана жалоба, по результатам рассмотрения которой, судом апелляционной инстанции Приморского краевого суда, приговор был оставлен без изменений.
Приговор вступил в законную силу.
