ПРОКУРАТУРУ НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
[bookmark: _GoBack]        Прокуратурой района совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Надеждинскому району проведена проверка школьных автобусов, предназначенных для перевозки обучающихся к месту учебы. 
В ходе надзорных мероприятий у отдельных автобусов установлены следующие нарушения, а именно: неисправное освещение на выходе из служебной двери, отсутствие системы, препятствующей началу движения при открытых или неполностью закрытых служебных дверях, отсутствие надписей «Дети» на передней части автобусов, отсутствие сигнальных кнопок «Остановка по требованию».
Помимо изложенного, у некоторых автобусов была нарушена герметичность уплотнительных соединений двигателя, неисправности ремней безопасности.
По результатам проверочных мероприятий, прокурором района в отношении должностных лиц общеобразовательных учреждений возбуждено 7 административных производств, предусмотренных ч. 2 ст. 12.31 КоАП РФ (выпуск на линию транспортного средства, имеющего неисправности, с которыми запрещена эксплуатация), которые рассмотрены, должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
Также, с целью устранения выявленных нарушений законодательства, прокурором района внесено 7 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено 5 должностных лиц.
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