ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

НАХОДКИНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА
(Хабаровский край, г. Находка, ул. Кольцевая, д. 39)

ПРЕСС - РЕЛИЗ

Находкинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о безопасности плавания в учебно-тренажерном центре.
В ходе проверки установлено, что в УТЦ «Доброфлот» АО «Южморрыбфлот» не в полной мере соблюдаются требования законодательства в рассматриваемой сфере.
В соответствии с разделом A-VI/3 Кодекса по подготовке и дипломированию моряков и несению вахты (далее - Кодекс ПДНВ) моряки, назначенные руководить операциями по борьбе с пожаром, должны успешно пройти подготовку по методам борьбы с пожаром по расширенной программе, обращая особое внимание на организацию, тактику и управление, и продемонстрировать компетентность, позволяющую им принять на себя задачи, обязанности и ответственность.

Проверкой установлено, что в помещении тренажера по борьбе с пожаром судна, снаряжение пожарных – фонари на момент проверки находились в нерабочем состоянии, что противоречит разделу A-VI/3 (обязательная минимальная подготовка по современным методам борьбы с пожаром) Кодекс ПДНВ.
По результатам проверки, заместителем Находкинского транспортного прокурора в адрес генерального директора акционерного общества внесено представление, об устранении нарушений законодательства и не повторения их впредь.
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