ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!

Прокурор Надеждинского района обратился с иском в защиту интересов инвалида о взыскании материального ущерба, причиненного преступлением.

Поводом для предъявления иска в суд послужил приговор суда по уголовному делу, в соответствии с которым в результате преступных действий осужденных, которые тайно похитили имущество, принадлежащее потерпевшему-инвалиду, последнему был причинен материальный ущерб, который для него является значительным. 

Так как гражданский иск после возбуждения уголовного дела и до окончания судебного следствия потерпевшим заявлен не был, в связи с обещаниями преступников добровольно возместить ущерб, чего после провозглашения приговора сделано не было, прокурор Надеждинского района в соответствии со ст. 45 ГПК РФ обратился в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов потерпевшего о взыскании материального ущерба, причиненного преступлением.

Решением мирового судьи судебного участка № 78 Надеждинского судебного района Приморского края гражданский иск прокурора удовлетворен в полном объеме, гражданские права инвалида восстановлены.  
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