Прокуратура района разъясняет, что Федеральным законом Российской Федерации от 01.05.2019 № 88-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 25 апреля 2002 года N 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».
Так согласно введенным изменениям, полис ОСАГО можно будет представить полиции для проверки в виде электронного документа. Его можно будет показать на экране смартфона. Сейчас же водитель должен всегда иметь при себе распечатку информации о заключении электронного договора ОСАГО. В отношении бумажного полиса правила не изменятся — его по-прежнему нужно будет возить с собой. Поправки начнут действовать по истечении 180 дней после дня официального опубликования закона.
С 1 сентября европротокол можно будет составить в виде электронного документа, используя Единый портал госуслуг. Сейчас европротокол оформляют на бумажном бланке.
Введены новые основания, по которым у страховщика возникает право регрессного требования к причинителю вреда:
· причинитель вреда отказался проходить медицинское освидетельствование на состояние опьянения или нарушил запрет употреблять алкоголь, наркотики, психотропные вещества после дорожно-транспортного происшествия;
· вред причинен транспортным средством с прицепом, хотя договор ОСАГО не допускает к управлению таким транспортом (кроме принадлежащих гражданам прицепов к легковым авто).
Эти нововведения начнут действовать по истечении 180 дней после дня официального опубликования закона.
Кроме того, ограничена возможность предъявлять регрессные требования к пешеходу. Так, регрессное требование о возмещении вреда, причиненного транспортному средству, не может быть предъявлено к пешеходу в случае причинения вреда его здоровью либо к его родственникам или наследникам в случае его смерти в результате дорожно-транспортного происшествия с участием этого транспортного средства. Данные поправки вступают в силу со дня официального опубликования закона.
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