Пресс-релиз
Информация для размещения в СМИ

Одним из приоритетных направлений Приморский транспортной прокуратуры по-прежнему остается надзор за исполнением федерального законодательства в сфере оборота водных биологических ресурсов. 
Приморской транспортной прокуратурой за 5 месяцев 2019 года выявлено 20 нарушений закона при перемещении через таможенную границу Евразийского экономического союза водных биологических ресурсов, в целях устранения которых внесено 7 представлений, по результатам рассмотрения которых 6 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Возбуждено два дела об административных правонарушениях по ч. 1      ст. 16.2 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении, а также в орган предварительного расследования направлен один материал проверки, по результатам рассмотрения которого возбуждено одно уголовное дело по ч. 1 ст. 226.1 УК РФ.
К примеру, участником внешнеэкономической деятельности в 2019 году в регионе деятельности Уссурийской таможни при экспорте рыбы предоставлены ветеринарные сертификаты.
В ходе надзорных мероприятий установлено, что фактически перемещаются товары – рыба, сведения о которых отсутствуют в ветеринарных сертификатах, следовательно, происхождение данных товаров не подтверждено.
По данному факту Приморской транспортной прокуратурой 28.02.2019 в Уссурийскую таможню направлены материалы проверки для решения вопроса об уголовном преследовании, по результатам рассмотрения которого возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важных ресурсов в крупном размере), ход и результаты расследования которого поставлены на контроль Приморской транспортной прокуратуры.
Кроме того, Приморской транспортной прокуратурой в регионе деятельности таможенного поста «ДАПП Турий Рог» Уссурийской таможни выявлен случай недекдарирования участником внешнеэкономической деятельности по установленной форме товара (креветка северная, обработанная, сыромороженая, в панцире, неразделанная, глазированная, вес нетто 177,17 кг), подлежащего таможенному декларированию.
[bookmark: _GoBack]По данному факту Приморской транспортной прокуратурой возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 16.2 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении.
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