ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!

О выявленных нарушениях в сфере противодействия терроризму

В истекшем периоде 2019 года прокуратурой района в ходе проверки соблюдения требований антитеррористической защищенности учреждений района установлено, что в здании управления образования администрации Надеждинского муниципального района отсутствует постоянный мониторинг за посетителями, отсутствует должный контроль за системой видеонаблюдения, в связи с чем, сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю в здание был пронесен и заложен муляж СВУ. Аналогичные нарушения выявлены в организациях ООО «Дальстроймаш», ООО «Перфектум».

В связи с вышеизложенным, 31.05.2019 прокурором района начальнику управления образования Надеждинского района, а также руководителям организаций внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

Также на сайтах 13 образовательных учреждений выявлено размещение плана мероприятий по антитеррористической защищенности объекта на 2016–2017 годы и отсутствие плана по профилактике терроризма на 2018–2019 годы, сведений об исполнении мероприятий предусмотренных планами, из них на сайтах 2 образовательных учреждений размещены паспорта безопасности образовательных учреждений.

По результатам проверочных мероприятий, прокурором района руководителям образовательных учреждений внесено 13 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 8 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

При проверке организаций осуществляющих фармацевтическую и торговую деятельность, установлено, что 7 организаций не разработали паспорта безопасности объектов, комиссия по обследованию и категорированию объектов не назначена, категорирование не проведено, в связи с чем, прокурором района 26.06.2019 руководителям организаций внесены представления, 2 из которых рассмотрены и удовлетворены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В ходе проверки КГОБУ «Раздольненская коррекционная школа-интернат» установлено, что по периметру территории учреждения отсутствует ограждение, также не выполнены мероприятия предусмотренные паспортом безопасности объекта, а именно: не заключен договор на охрану объекта сотрудниками частной охранной организации или подразделениями вневедомственной охраны.

При таких обстоятельствах, 24.06.2019 прокурором района директору учреждения внесено представление, находится на рассмотрении. 

