В Закон Приморского края от 11.11.2005 № 297-КЗ, которым утвержден порядок ведения органами местного самоуправления Приморского края учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, внесены изменения
Частями 1 и 2 статьи 52 Жилищного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что жилые помещения по договорам социального найма предоставляются гражданам, которые приняты на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, за исключением установленных указанным Кодексом случаев.
Из части 3 статьи 52 Жилищного кодекса РФ следует, что принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях осуществляется органом местного самоуправления на основании заявлений данных граждан, поданных ими в указанный орган по месту своего жительства либо через многофункциональный центр в соответствии с заключенным ими в установленном Правительством Российской Федерации порядке соглашением о взаимодействии.
Порядок ведения органом местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях устанавливается законом соответствующего субъекта Российской Федерации (часть 7 статьи 52 Жилищного кодекса РФ).
Порядок ведения органами местного самоуправления Приморского края учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, утвержден Законом Приморского края от 11.11.2005 № 297-КЗ (далее – Порядок).
Законом Приморского края от 29.04.2019 № 496-КЗ «О внесении изменения в статью 4 Закона Приморского края «О порядке ведения органами местного самоуправления Приморского края учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» в Порядок внесены изменения, относительно документов, прилагаемых к заявлению о принятии на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении.
Так, к перечню документов, предусмотренных в статье 4 Порядка, необходимых для принятия решения о признании нуждающимся в жилом помещении по договору социального найма, в настоящее время добавлена необходимость предоставления документов, подтверждающих регистрацию гражданина и членов его семьи в системе индивидуального (персонифицированного) учета, на бумажном носителе или в форме электронного документа.
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