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ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ.

По результатам проведенной прокуратурой Надеждинского района проверки  санитарно-эпидемиологического законодательства  в деятельности автозаправочных станциях, расположенных на автомобильной дороги федерального значения Хабаровск-Владивосток выявлены факты ненадлежащего содержания и благоустройства общественных уборных.
Так, постановлением Правительства Российской Федерации утверждены «Требования минимально необходимых услуг, оказываемых на объектах дорожного сервиса, размещаемых в границах полос отвода автомобильных дорог».
В силу раздела «Автозаправочная станция» указанных Требований, на автозаправочных станциях как объектах дорожного сервиса должно обеспечиваться предоставление возможности воспользоваться общественной уборной, которые должны быть обозначены специальными указателями, заметными в дневное и вечернее время, иметь естественное или искусственное освещение и отапливаться. Кроме этого, уборные должны содержаться в чистоте, обеспечены мылом, электрополотенцами или бумажными полотенцами, туалетной бумагой. В кабинах должны быть крючки для верхней одежды, полки для личных вещей посетителей, урны или бачки для бумаги, ваты и других отходов.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что требования действующего законодательства руководителями 5 автозаправочных станций, расположенных на автомобильной дороги федерального значения Хабаровск-Владивосток исполняются не в полном объеме. 
 В связи с чем, прокуратурой района руководителям организаций АЗС внесены представления об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства, которые находятся на рассмотрении.

