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За ненадлежащее содержание общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме в отношении управляющей компании возбуждено дело об административном правонарушении

Прокуратура Надеждинского района выявила факт несоблюдения организацией, осуществляющей управление жилым фондом, законодательства, регламентирующего правила содержания и ремонта общего имущества многоквартирных домов.
Так, прокуратурой района проведена проверка состояния общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по ул. Анисимова, с. Вольно-Надеждинское, Надеждинский район, Приморский край, на предмет исполнения организацией, осуществляющей управление многоквартирным домом, взятых на себя обязательств по проведению текущего ремонта и содержания общедомового имущества собственников многоквартирных домов.
Надзорными мероприятиями установлено, что в подъездах многоквартирного дома частично разрушена внешняя отделка стен, потолка, пола, открыты электрические щитки, отсутствуют списки с адресами и номерами телефонов местных органов самоуправления, отделения полиции, санитарно-эпидемиологической станции, органов Государственной жилищной инспекции, отсутствуют таблички с номерами подъездов и квартир, в них расположенных.
Учитывая данные обстоятельства, прокуратурой района в отношении управляющей компании и ее директора возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.1.3КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований), которые находятся на рассмотрении в суде.


Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                      Д.А. Хорев
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