ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ!

С 1 октября 2019 года в рамках гражданско-правовых отношений возможен оборот цифровых прав, которые дают возможность распоряжаться, передавать, отдавать в залог, обременять права граждан можно в рамках цифровой системы без помощи третьих лиц.
Под цифровыми правами предлагается понимать особые обязательственные и иные права, содержание и условия осуществления которых определяются в соответствии с правилами информационной системы, отвечающей установленным законом признакам. Осуществление, распоряжение, в том числе передача, залог, обременение цифрового права другими способами или ограничение распоряжения цифровым правом возможны только в информационной системе без обращения к третьему лицу.
Обладателем цифрового права, по общему правилу, признается лицо, которое в соответствии с правилами информационной системы имеет возможность распоряжаться этим правом.
Кроме того, расширено понятие письменной формы сделки (договора), с 1 октября 2019 года она считается соблюденной также в случае ее совершения с помощью электронных либо иных технических средств, позволяющих воспроизвести на материальном носителе в неизменном виде содержание сделки. Если использован любой способ, позволяющий идентифицировать лицо, выразившее волю, то требование о наличии подписи будет считаться выполненным. Такой специальный способ может быть определен как законом, иными правовыми актами, так и соглашением сторон.
Также в Гражданский кодекс РФ конкретизировано исполнение обязательств без совершение какого-либо волевого акта, но с применением информационных технологий, это положение касается так называемых самоисполняемых сделок - смарт-контрактов.
