ПРОКУРАТУРА НАДЕЖДИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ!

Утвержден порядок проведения проверок частных охранников и работников организаций с особыми уставными задачами на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и спецсредств

 Приказом Росгвардии от 25.11.2019 № 387 утвержден Порядок проведения территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации периодических проверок частных охранников и работников юридических лиц с особыми уставными задачами на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств.
 В частности, проверки проводятся создаваемыми в территориальных органах Росгвардии комиссиями по периодическим проверкам.
 Комиссии проводят первичные (в отношении впервые назначенных на должность сотрудников), плановые (проводимые 1 раз в год в течение месяца, предшествующего дате прохождения последней периодической проверки) и повторные (в отношении лиц, не прошедших первичную либо плановую проверку).
 Проверки включают в себя проверку теоретических знаний и практических навыков применения огнестрельного оружия и (или) специальных средств.
 Напомним, что Приказом МВД России от 22.11.2019 № 874 были признаны утратившими силу Приказы МВД России от 15.07.2005 № 568, от 29.06.2012 № 647 и от 17.03.2015 № 342, которыми ранее регулировался порядок проведения указанных проверок.
 

