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Прокуратура района разъясняет

Опубликован проект Процессуального кодекса РФ об административных правонарушениях

В новом КоАП, в отличие от действующего, не будет процессуальных правил. Их планируют закрепить в Процессуальном кодексе РФ об административных правонарушениях. Он будет состоять из пяти разделов:
- "Общие положения". В данном разделе можно будет найти нормы об участниках производства по делу, о доказательствах, обеспечительных мерах и др.;
- "Порядок производства по делам об административных правонарушениях, осуществляемый органами и их должностными лицами". Здесь будут зафиксированы порядок возбуждения дела, его рассмотрения и пересмотра органами и должностными лицами;
- "Судебный порядок производства по делам об административных правонарушениях". По правилам данного раздела суд будет рассматривать в том числе жалобы на постановления и решения, не вступившие в силу, пересматривать действующие акты;
- "Исполнение административных наказаний". Раздел содержит среди прочего положения об уплате штрафов со скидкой;
- "Правовая помощь по делам об административных правонарушениях".
Если дело будет рассматривать арбитражный суд, то порядок привлечения к ответственности будет регулироваться АПК РФ.
Новелла Процессуального кодекса РФ об административных правонарушениях - правила об объединении судом нескольких дел в одно производство. Также были дополнительно проработаны нормы об участии в судебном заседании с помощью видео-конференц-связи и ряд других положений.
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